€9 pxen BINSESRMEPR



VILFIIR T v

GF - RFFRA 75V VR &EEM
MHEAECRE. BREEICRERS. RKEHEH<ART Y b
AFULABERICTLTA =0T, RECRROREEBERI LIRS v b TT,
BT Y- VBEIC LY BBRBHIEECS > HBATE, BUILKME R, B
BT RERTHEMEMA, ROBL, BAPT 70 S OWREHELT.

LM T I 2T —IVEIC
RLAUShTEELR

nE&FILME
SHIRD E L

| 3651=05 )

(27 vLzssel

A — 8=\ Y= EBRKA X—Y
1RTH5WD TS IICHIG

BEOFIL PRFREMBICKY . 18T 75K, 10K, 16K, 20K 2T 5>Y
CRERATEET, £ HRT Y FOREEEICLY.GF -RFIESLS
THERITRETIOT, 770V OBBESITHATE IR THETEET,

S HERICEDERETRTORIMAD —BLET,
FUE150 OREER, @FFRIMIBERT

UBEHEHEE, HEIREOERDAIEE
BEMRTGFRTOEL 42T, KFRETORN MAMBEDEPERITAET,

VILFIRXTYN~Plus -

GF - RFRAT S VikGEM MRz E P DMt
RIWVFHART Y bDT SNIBFRIFZ DI HICTHHERY E P DMZRA.
BAMERADMA M LEREHR Ty FEULTOMEZT SR

S E PDMTEMIETHRID
JLRMICTHEME. WA M, MR, W2 T Ch-THERMEE P DMERR,

—BHEH RSy MCERENS S B R EHBL THANSHEE,
| [ mESRR | [ mndUokER |

| fittEF e

REWIEAH 90 BRI THIEC IERE TS L BBES LR, #vJ) & 50+5pphm T — .
ERREREE TORMMEAE

LB ONEFIFEL KEHERE KL, 100 FHEHD 24 BER D HILRRE & /R
KEMAREE 13MPa (FE1EaE BRO®ERL (IMQTELETALE)
DI 7 B EREF

RESREMBREZENL. BNy bEUTHERS
ERLE POMOBESHENIC LY, RESBREOBREMHILT S

WEAZATy NELTERTHENTERT,

BEEILET 35818, RV MBOERISBETT,
4000MQTO.FRR #EigiErEH V)

({483 52~55—J%& TBRITEE L),




WIS 7

KERMER MER | U 75% 150 ~ 400

ERFLHNE ORI LICRE,
[ & SEED T SV VED S DIRK - BIEZRHEX T -

75K, 10K FTCS51V7vT

,ﬁ)kgfrf | 7
ED | /
HWEIC X VIR 2SI D B BA ‘ ,
= EAAESOIMN - RBABKETE. ZRACHARE EDRER m“%f: Al 0
BEHEEBITOET, HEREOT 5> SHh 5 DRA. HHEE. TFE =
RREBEREEDHRICESEDEVDATVET, e
R N =]

ERIPMEILEhTEH. FERRBIHRETLZZTNIE. HIOEE - B2 ; R SR

@]H(CB'ZE’&%f:Ti%%ﬁ‘Zﬁ b) ij—o ' ' HoE & SRR D
ABX 2L

HER SEERFDIH AR ERERDFRIES (14—D)

fRERICHET L SEEZ—IHME

THEMFA 72 IBEERL 4°0OTF &
SHERL. REDEICHERTEBORA
ERIR. 77 VEHEANDOEREER L
3

pi: A

MBS OWIER & UTOERMY - 1K aeano
MEMITT B 70, BIERREARIEY —

HERICITAET, WRREROHAILETHEMIER (14—3)

RE7 U5 ADMER THEERRKERZ RNt
KIFDMRFEZHIR U e RERTRKCRELR U

FREhEE, KERRHE. MG KFFFE
DEFEHEBRLU RSB ISHAR., 750 VEE. @8
FET7oVERAEL. REERKRE XM, MERHERIC
TRAKPHIEEH Y ERATL

(O

PERMIEF MBIz
TIUUMEVRASRE  LEPALICAES L. WK - B L
ERICHRABRMEN TEE L

ES S ER DR ER LR U
TPEEOERET S VEAERA, RROBEREACCAND - Fy FTERTEET,

RERRFALE EESR

AE. REEBEUHERT
9 SNTAEENY - bk Z i
THT L=

IKFEH: 7558

3DkN TEREXZL 1.3Hz 2000 I TEE & L 0.75MPa 4.4kN-m TEHE %L

(A& IEA0N—JZ SBIRLEE LY,

#REUBAIFERER




é@"j‘/j/\ 9,1_}

KERY IRy —IULEtR BEEfTE
VI b= ILittR EBED—FBETIE T EEEIZR5LE
BEWTEEILGCRELTSY . BBHBICSVTH/NILTORTFEBFELET,
NILVT EBENSBERINTVS 20, HBEERKES ERECMDBNICHLT
NIVTHRLT, EEEBELET,

e

. 7 BEfFY I sy—x s
aL U — NEROSE s
g RAROB FHLEICEYBEENLTEER

Fiig - THZHIRTES BELSAUTYT
NIVTREEBEDEY NETTDT.

A U—FERENZAETILENS &S,
FE - FBEOIHRERBOTENTEET,

Q@FKUNAVYT M ¢$50~¢p200 FEHER
¢50 ~p150 HAH=ZHIFE
®50 ~3200 EF RS

OKUIFL ZBERY7 bR ¢50
BEIHERT L IABERICEKY ., SERBET

@®VS—NOVOV7ZHI ¢50 ~ @150
BEFHYVET, @®@PE—NOVOHYTH ¢50 ~ @200
@F>IVT ¢50 ~ @150

it IEBRVGDOE LT,

AfESH
IR/ C=r' Y/ T~

KERYIhY—ILittFH RUIFLUVER alESTMTFR

MEEOEVRYINA Y T hORIZT] & SU#FIC

OEX15EDFESAHICLY, B EDHBEHICLIEMP. RE.
okt EMEYRATOEM Z MFHRTRINL TERETFIET,

O &S KMEFIADR—ILERDH 360 EREETE B 7-8H. ERICEILD 360° @i
EUBBATHEHEMNL . BHAORBLFERL T, - ,[‘
QOFRVIFLCEDERHRMEEFMESRARBFOIL XL TIVEICLYEE
DHRMESELET 510, HALBOREESEEELLDICLET,

- . O (D1 B R S TFEF. ks & OREYE Y
EDCOETN LY. EAPBIOREN FREN 2 EFICRET S
ETEBRAADTHERAELL £ T,

i
\ HEDER wEmED (Bt - ’5’/9%:&)

[AESR RUNAYT TV

BX15 OaE SAICLDESTIRE

{fit&[EBN—T % TSIRLIEE LY,




y: \ I7r 202058 U=1—7L
FHBICOEHXLTRBELEDELZE L,

KERY I —)UitH AT VUAR
REIERDAREBRAT Y LV ARY T by —)bittls#

@=1—FK7T (JWWAB 120 KRV 7 b > —ILEHIRBIER) EN—RIIKGFE
AT LARICLE L, MR MAKICT Ch, REEOEAFFETT,

OO Ty 7 ABEHESEICLVHABRIELL. REHAMELE L,
OFEMETEH. OFR. A —H—RHEEELPTVEIEN/N -2 REEH,

QOFRMERLE X v v TXLSNY FIVERANERELAVGETH, FEEXHR
THELSHETEET,

({483 1 2N—J & SBRLEEL,

GX/\Z

KERNT TS # MRCXH
G XEMILDINY TS5 1 7 EREHOMEMEDLEREMLEIC

Ot 2—%vyTDNET 51 ROBFR Jetiinad
KX 7 2 VESHESOEIRA, &
B% G XETHR—TE. ERLFOMEN
PEELET,

i)

OvSUYIEFER MY NTHRRENB I,
BB TOMKIERBTETT .

@7 {AZ. JWWA B 13 8#i&a 1 TESC, #IH ZokiBEElt 24 T MEvrEF—ariaq7

BRICT ChAFKAERG 21 TPMEETF— 3
LA TRE, ERKEICEDE TRIRTEETT,

ORI S LIREEZ 5. BARE TIRIFROBIE
PEBHATEETDT, A TF 2 AMOEEEERS

LEL 7,
BREEERY) 4% Uistse
@OV IH—RZT7vHRILDOOY > 7 %EM. 1EK R IR EEAS 15
MBEEOY > JDEBREERRL TVET, e v
Q@I LRERMERMHICICN/Z-EPDMZHFERAL TV / /
%7,
P f A f

fHEE21 N—J & CBRLEE,




i’ﬁ ” =3 jﬁgﬁ
g T Sf= ==
IKERHERN N EREE

ENMELIER O - Tl
JWWA B 126 (KER#HIER) 07 5> VMM, BEHEICLY
RIERABOFIL b HER - WL BORKEFEE T,
B5W5 A —H—DRWERIHIETEET,

FFOME 75 © ERE 100 ~ 400mm, FFOMZE 100 : EifE 200 ~ 400mm 3 iE

BEKRETH LD SEZICEKE. BUETHEZRE
EFOHREE LA Oy KTOHE, —HEL ZRETHIEROEED 5
BE L TRAACHET, TEPEETHERS L TRINESEDT
VET,
HATEAEAL. REICABZ L GRKLASERITE 70,
AEEFEPRAPEL S TERU RV EERLET,

WO S, FRORZYETFry MY RV EETIEETEET, |

EEREORBICHFIATES
WER CERT 2HAR - BRAP TFEL L. EEREOWHHE
ELTHRATEET,

RiE = KR ARV MR

fifglF42N—J & CBIRLITEE,

¥
-
-

e
=

RIETRIERELEH: ﬁI >
BFAOSHE =P I
KERASHRZESH B HI IO AiSuRiarh LR

SOOI 7 ICHREHIELIEsEEZE TS X

RERICERERADRT) D THEBEENIEEZX M OBEICLY
FHERRS 2 RIN. REREEHEET,

Exb> B A
S
i
|’

KB, IofaK. KEAIEICEZ S

AHAOL/ 2V EEERRHELTER
T, ASBBRERY BEIE, T ICHE.
SABK, KEAEICHELET,
BB ICHTHRAOL 5B AL DESH Y E T
Tho HE(SUITHREVRNAT)  BRIEK(ZII7 + #Kkig)  KERE (517 + EHiH)
O—MTEAMH, MISHTHE. NHFXOL%BE LT3 CRERDOSRF—EICRY He, BHEICERELESTIET.
@JWWA B 137 (KEAAERTTR) OMEEEBELTUVET,

{fit&[E3EN—J & CBRLEE L,

!:

ik U i sAER
BRR LRSS - MAA TV, WA TRRED
RRAOUREE M T 5 Z L B HER

S s

&




C HEOTEE - SEALOEE )

B RRESIX - SEAVEELBEICE. UTOFEICTEREDSR. THEHELLEEL.

BB, LTOARXHTSALTE O RTEHRMO ["HEHy0OT]. [BURFAE]. [ReERERGAE]. [fisR] (AT,
[H&OJ%F] EWVD.) [CDEXULTUF. HHIR—LR—IDSY T rO0— RV H BRED DEMERMI CTHM LT L,

Fle. LERAYOTEORHBARBICOEXL TR, FELBLKEEITDIENGDODEIDT. BICERHRZE CHELEEVERT LD
BELVELET,

1. REDIEELEDEE

1-1. [ER—LNR—Y] RU [H50OT%] [CEEEOHMICF. REIRE - ARRCEGRISICE DV RN OEREEDRE
ENTHOHERIDT. BEICHD. [HHR—LNR—I]| RO [HHOT%E| TTHEEDI A, BEERRZE SEELEE L,

1-2. 7758 LORFID G DRFE T CHEHREZEASNIBERVEHRRZERET 2ERALLETHESN TSRS - REIC
CEAEORREENTED SNTNBIEEICIF. BaICHEH - g - REZTHEBO SR, BELREZE TEELIES L.

1-3. [EHR—LR—=I] RO [H5O0TE] [CERESEDEFEGAREEZB/BHLTHDET, Kic. FHAFARICDOEX LTI,
[EHR—LNR—Y]| [CERHORETD OEHERMIC CHEREE L,

1-4. [R@AFOT] ([CERHORMOBRBMRIC (&, ARNEEEMBRZEREELTVERT,

1-5. [R@AH5OT] [CERHOHRZOEETEIE. RmAYOT OB ICEHDMH & RIS DEFMEZER L TWLWDIBEH
HHET,

1-6. EitRimZ [Hhy0J%] [CEEEMNOFHRERARICERTNDISGF. BMCHTFERICCHEIEDI X, BEFORICTHER
RERRZTDICRELTIEEL,

1-7. BHREZEER U CV2EMHIE. TNZNMEUDERED X T, EREERMNDELG T TOTERAIIEMEOME M Z SR
D3R, TEELTEELY,

1-8. BHRMZHH I NDIRICIF. BHITDHFECBVT (NEABRUONEESE] RO [HIHEZEEDS] FEORIRETORE
[CEDKERBRERAORETUZES I 2HENGDET ., CTRALRIFEFCEEITTORLEGDELEEL,

1-9. B RmlE. FAOFEDENVRETTERALEEV (REMREBZRRL).

2. RaDZEREDER

2-1. BHRRZRE(CTERAVRELIEHICE. BHERNREINTVDERE - FENRUHZEMRAOERRMY - JIR - 7S -
EAHES EDFERMZER UCERNGRT - XVTF VR - WRZEDTRIELTIEEL,

2-2. BHRmZE CERAVEIT DHRIE. L5 2-1. [CEDDEFRHNURR - RFEEDRBIVTICEKEFLITDT. Bt LTD
EDRFTTVE A

2-3. BHRROERNLERREBYIERT - XUTF VR - THE. ZERRO [HYO0T%F] ZRFEMOFEWVEE, £TIC
EEENTWVD [ES] RO [FR] BRZTHCTHERDOIRA. EUKRECKBLTIEEL,

3. Bty —EREH

3-1. BHEROMECE. FEDOREFEDOY—ERABRESENTBOH A,
3-2. UTOFRICOEXLTIF. BIREBANREVCLET,

1) REOEMLS - FE - AEHIZL

2) BmDFIR - RF - XUTF VR - T - (B3R

3) RENURIESICROIZIMIEE - #F

4. RERH
M, BHESICRDILUTOBEICOVTE. —I0EEEEBNFEADT. TEELEL,
1) RSUHE - KERUEHOEIRT <D S BEMICLDE IS

2) BHLSANDE=EBICLDEHRMODINE - BIE - ZOMDITHRICIDEUIEE

3) BRENUCHEABEROME - BRAEUCEMRBORER - REERMG T CORAICKDEUIES

4) [EHR—LR—Y] RO [H&50OJ%F] [CRHESNRLEFIR - FRFR (BHEROERNERREBIFRST - XTF
VR - RERFITDELFEZZTHET) ZETET. NIARNRUERSEZBR BT, ERICKDEUIES

5) EfEREDBEFEDEICKDEUIES

6) BHRMOEAXSERATEICER U TEUEEEE (BXLDEE. BRIBLNUEIBRELEZZHET)

7) BHEROHEROEMIKECTIEFRAUELEEECIDEUIES

8) T, BHODOBICIFINDSETDFEHICKDEUIESE

Mt



. E ;ﬂ Contents

Z1—KRTIWWAB 120/ Z2—KR7 # LXK JIJWWAB 120 ./ GXV 7~ JWWA B 120,JDPA G 1049 /

NSV7 ~ JWWA B 120 ##L /RUNAV T b lER PTCB22 / RUNAVYT N BEXAZAIK - KTV /
RUNAVT MNEFRER PTCB 22 / BJEDRKRUNAY T~  PENOVORY 7 NPTCB25 / FIIVUT N /
PERLOMTFE - J5VJHEPTCG32 / PEXAXRIPTCB26 / RUIFLYZEERY 7 h—ILtgR
VS-NOVOMV 7 b/ KigJ T b / HAJT~ / Za—K7 B8 SRLX ./

KERAA T ZAIEHEHEX ZIL— MR IJWWA B 122 7 KIEX A X &IV 7 KEEEREEI# JIS B 2062 7
KEERAYF BRAX / KEERMLYRF T7EMX  KER10KLE)F B JWWA B 115 /KEERLYIF Al
KECERMEYIF B8 S LR

WA e L € R R 18~26
ICERNZTZA4H JWWAB 138 / Z21—V 7 bI—ILNER / FKBEENNR 7514 F / THEENS/NEZ
FOKMEREFN SR/ THERGXNE / FKBEMAGXNE / BEBNRTSA4H / FIOVYAMERL /TOvARNE /
W¥vENE / LIT1NER / KERANEZTS(4F B8 JWWAB 138 / ZVH—KRILb - Ty UN&TSAHE) /
TIVILANETZAH / BERNARILE - Ty N (TIVILANETIA1HA)

FERABTRBEAE JWWAB 103/ 774 Y¥—KR—JIL JWWAB 135 / fi@ilEAte ~ —1—BREXE
Za1—BRYA VKR ERAMZ1—BRIEAE  EXHEAE A7V L RE EkE
# ESEKE RESIRTY) S X F TN T A R—

KERREZETFAF JWWAB 137 / 25& 750 0—0K ~ SUI7 / REREHIERZ0T1TT7
ATVVARS I / IZ7OA4ERHF S ITFYI—x0 S Za—=Tr7 /v /S
KERERBHICEDEZTF ATV L AR BRERF / RERIE LY A7 2 L AR RRZERF
ZEXSTRRET -

WREER AT 2 L AR #iEFH KER#HER JWWA B 126

7.ﬁ3§§5‘ ® O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 O O O O OO O OO OO OO OO OO OO OO O OO O OO 00 S0 000000 0 0o 42
Havy  wiEREReEE

HikHF S ReR T MEE S AN—F JRRAR S 7UILVETO-bR ONETSABTO-rR S

N Oy MNREEKURESR 75V TR RS 7 BHRINN\Y ML - TFERRE BEFRIKFF—

FEIOY N - FEEZ 0 AFLE - NVTRRAR S SIUVFHRTY N S IVFART Y b Plus

BRERAIVN - FY - ARTY N ITT7HY MNIVT /S WDA—RNIVT  SDA—NNIVT  SGSLYAVHERE /

T v—=NIVT Y~ A PERRRBNR S —0 U JRRRERFE S F v/ ARERR2ER
O.JKHLIE < ¢ vvvesereanosocsonesoasosessasossssassonosossanssossannssass 66~74

PZYUF7MF-7U7UF 707U TFIF7MFR O FPOT7IZ PO LAFa1— S
TOTIN=ZNATVY RVATLKREBIZY N /FUOF7LAF1—-5A4 b/ FUO7II=XL2 R



AEEE

1. AMERRIE. 2024 £4 A1 BEUBERWZLET,

2. AffitgRICEEHE L TH Y I MRIE. BT CEBEREZRM) ELTOMETT.

3. AMERRICHEHRISSENTHEVELA. LHOMERIEETHENTT .

4. NMERRO/NIV T RBMAEICIZERBERAILES - Y b - ARTY NEEENTHEUEEA,

5. AMMtERICEHE L TH Y I ML, BHHREARTY . TOMFHRAKICOEZELTE, FIE
BRBEIWELET.

6. AMARRDRHEEERMODODMNV TR HEAIZ. KERERDEMWEEEZEDDET (EFRT=F=A
“+=HEAESETRES) ORBEEICESLTVWSHDOTY GEEAE  JWWA Z 108 KEREHID
RHERBRAR) . AMICETSIERVADEIE. BHaEEEBETEROLET,

7. RELRDIEH. AR (R@fthh) 2—HBEEITRHEHISVETOT, ITEILZEL.

EXFRICOWT
Fr—&2—E. 1=V VBEREDHHRERRE. MZER. HEEER TOMME IRFLDHREIE. EHRVWED
LEEVWETKOEBORL EIFET,

Fr IV RUEEICDONT
BEROIHPAICKY) TEXEF v IR BEEINBZIHE. TIREBRRICSCTEr > wiLE, E8
FHH RSB TOWEEEET,
CIR@ICDZFFLTUE. HEAR. XN Z 7., BHBXRICKDFEEVZREFRZEZRLZITET,
Fo BHRICKY . FEORYEZBEVTZHEAEIEVETOTITERLEIVEY, BEEDITHE
ICKBDREICDEE L TITAWNCTFERLS ZEVET O BBOEL EIFET,



SEERTER VI M —=ILEUR
)7 b=t FREE BT mm
U MNT A OEF) | BE BRUX(H) | &S AUz (H) | /\VML(@W)
mm A B H2 |WRURARUR| Frv T | ) WUNLER | Fev 72 | URVES, | BRU | S4aU

50 | 155 177 180 13 | 13 280 260 460 283 | 200 | 200
75 | 192 | 210 186 13 | 16 315 300 570 355 | 224 | 224

100 | 217 226 203 17 | 21 355 340 645 409 | 250 | 250 I A B &
125 | 280 211 245 21 26 440 430 805 537 | 315 | 280 ‘ T

150 | 298 269 245 19 | 26 445 435 860 560 | 315 | 300 =

200 | 352 293 290 25 | 34 540 525 | 1070 711 | 400 | 355 T L q =

250 | 421 355 310 25 | 42 630 615 | 1270 855 | 400 | 400 n- h\ o L

300 | 496 393 | 360 | 30 | 44 720 730 | 1460 993 | 500 | 450
350 | 582 354 | 525 | 35 | 51 960 950 | 1890 | 1355 | 500 | 500
400 | 638 376 | 555 | 33 | 51 1045 | 1045 | 1960 | 1374 | 630 | 560
450 | 704 | 408 | 600 | 38 | 57 | 1145 | 1145 | 2140 | 1502 | 630 | 630
500 | 760 | 438 | 630 | 42 | 63 | 1230 | 1240 | 2325 | 1628 | 710 | 710

Z DD ~FEF. FEC. SRMOWERZECELIEE L,

—a1—K7 867 1 mm UTIRS AR
Fog | EROU | ISVIRILNRGMon | I5VINEGD) PaRLA AN

mm 175K 10K| 16K | 76K | TOK | 16K | 75K | 10K | 16K

50 180 250 4—19| 4—-19| 8—19| 155 155 155

75 240 280 4—19| 8—19| 8-23| 211 185 200
100 250 300 4—19| 8—19| 8—23| 238 210 225
125 260 325 6—19| 8—23| 8—-25| 263 250 270
150 280 350 6—19| 8—23|12—25| 290 280 305
200 300 400 8—19|12—-23 |12—25| 342 330 350
250 380 450 8—23|12—-25|12—27| 410 400 430
300 400 | 500 |10—23|16—25|16—27 | 464 | 445 | 480 T R
350 430 10—25| 16—25 530 490 (Al NRIVER)  (HalR-FroTR)
400 470 12—25|16—27 582 560
450 500 12—27 | 20—27 652 620
500 530 12—27 | 20—27 706 675

GX /)7 bk 47 1 mm
) T A&
”%nof B L) BHEL  |gFRs| |,
e |SEUY | R 2Rk (P)

75 453 626.5 180 490 136.5 105
100 455 627.5 180 490 137.5 122
150 504 692 220 550 142 153
200 548 754 260 610 144 177
250 590 825 300 680 145 205
300 700 850 400 700 150 239
400 804 500 152 291

GXv7h GXv7h
(Rl - EZH) (RAL= - ZHELF)




NS/ 7 bk Hifi7 - mm

‘ ATk
”TnUf ERE(LT) BHEL |wFes| z
mEE | ZFEUE| @ | =EL | (P) ]m IR
300 732 | 866 | 450 | 725 | 141 | 239 »Af
350 782 500 141 | 264 = J[" \
400 836 550 143 | 291 LL‘ P e UL
NSV 7k NSV 7k
(Bl - BEW) (AU - FELF)
Kz /)7 b H{7 : mm
O T ~E
mm I EELDEIRD|#FREP)|] HI
75 725 | 645 | 80 | 99
100 730 | 650 | 80 | 116
150 750 | 670 | 80 | 144
200 780 | 700 | 80 | 169
250 835 | 755 | 80 | 197
300 930 | 820 | 110 | 223 KR (Pt

FRYNLIT B BA(  mm
O T AA
mm 28L)| L1 H1
50 680 252 47
75 780 298 64
100 880 341 87
150 1050 400 120
200 1280 501 160

PE-NOVO#*/ 7 b 47 mm
IR INT A A
mm EE(L2) EHRL)| L3 H1
50 390 | 150 | 120 55
75 420 | 165 | 1275 | 80
100 465 | 175 | 145 95
150 595 | 245 | 175 123
200 690 | 260 | 215 173 " PE-NOVORh
(ML)
VS-NOVO#:/ 7 b 847 1 mm
IR T AA
mm &R (L) BHERL)| L3 H1
50 458 | 146 | 156 55

75 505 162 | 171.5 80
100 530 171 179.5 95
150 646 216 | 215 123

VS-NOVOR; Y 7k
(RHBLR)




SERMTEE HNZ "
B - mm
— OiRs | FrYTRE Sy Nemes & o
I f0 (H) " &
2] 288 £ :
ey ok
JWWA B 103 SH! BM75 4 330 354 325 ka A
JWWA B 103 S RO100 | 5 360 | 390 | 346
JWWA B 103:1991 L | #0075 | 4 423 | 447 | 330 JWWA B 103 SH %075
JWWA B 103:1991 L | ®O100| 5 470 | 500 | 351
JWWA B 103:1991 H| #O75 | 4 423 | 447 | 390 .
JWWA B 103:1991 H|RO100 | 5 470 | 500 | 411 % *
H
LR E i
H
JWWA B 103 :1991 B[A75 JWWA B 103 :1991 X100
BT mm
Bl @?ﬁﬁﬂl :‘_:;\7"/795 % T%_ES __:U‘Eﬁ# _
- | BEH), H) BEH) o
I v—F—IL(JWWA B 135)| #0075 | 25 179 | 170 =
Za—-BREANAE a3t BO75 | 45 200 184 T 1Y —K—IL BO75
L
Za1—BRIENAZ 1R ¥O75 | 45 255 239 ] 1
=2-BRiiAH 029330 BO75 | 45 346 330 _ N z ‘ I
g < i
—21—BRiHA4& 027390 BO75 | 45 406 390 ® !
=a1—BRIEX4E 027430 ¥O75 | 45 446 430 - BRI BOI75 = BRI O s
Za1—-BRYMH NI 12K ME100 | 4.5 279 263 BA75
—2—BRYAH A 024420 RO100 | 4.5 436 420 [ |
w2 -BREAIE 2 foe | 45 255 239 | 283 zE L
LEAH=2-BRHAE 027330| L1010 | 45 | 346 | 330 | 374
R ST oL o7 ‘
PRHH2-BRENE 07300 FT° | a5 406 | 390 | 434 — 2 BRYAEde EO175
BEFH2-BRIEIE 027430 | TS | a5 446 | 430 | 474 \
TEAffoa-BREKE EE | FIIS | 45 | 255 | 239 | 234 -
N =l .
PRAf=2-BREE 027330 FITS | a5 346 330 | 324 z g =
ZEHM=2-BRMA 025300 FUS | 45 | 406 | 300 | 384 ‘
: RAH =1 —BREAIE BO75
BEAMH=2 BRI 025430 PO | 45 | 446 | 430 | 424 i
EXHAAE 2% BO75 | 45 255 239 179 | ] .
EXiHAi¢ 04330 BO75 | 45 346 330 | 270 o Iz
T g| *
EXGHAAE 024390 BO75 | 45 406 390 | 330 &
EX/HAE 05430 BO75 | 45 446 430 | 370 EXGHAS BO75

XA LR



A mm

ERZ [ClERZ 4_:._‘\7‘3795 WESTay __gﬁﬁ
0| B, H) Bt
ZF AN FER | as 250 168
27 ZH A 00 45 | 250 | 168 | 260 N N
ZF L RHNAE S0 | 45 | 250 | 168 | 182 e BO7S A HOT5

M LRI

27 UL RBLHE N A
HERRT BO75



ft
]

—a—iKN7 (k&gy7rs-Iiti% BRY) JWWA B 120 AfaUR

REEE ©) © © IR | pgeer | | SEER
U | 75K 2@ 10K 3@ 16K 47 SR g o
mm S75 S10 S16 INEER - (ke)

50 62,500 71,800 106,200 9,400 7,900 14

75 77,700 89,200 131,800 11,200 7,900 23
100 99,800 114,800 169,800 12,500 9,400 29
125 136,700 157,300 232,500 16,500 10,600 48
150 173,600 199,600 295,000 23,000 11,800 51
200 257,900 296,700 438,300 27,500 17,800 75
250 392,100 451,700 666,400 35,500 17,800 118
300 527,900 606,600 897,400 40,200 20,900 160
350 835,300 950,700 - 53,400 55,700 257
400 1,188,200 1,364,900 - 61,600 69,600 317
450 1,570,500 1,805,200 — 72,700 83,500 409
500 2,039,900 2,345,200 - 98,400 97,500 541

oy T (1) TV RIS BIREST
Za—iK7 (kEgy7ro-nitigs BRE) JWWA B 120 #Halit

BiEE o o © oy || BEEE
IO | 75K 218 | 10K G318 | 16K 478 | | jymem 22
mm 0-87.5 0-S10 0-S16 8 (ke)

50 97,800 | 112,200 | 166,000 | | 119,400 15

75 122,100 144,500 207,400 119,400 26
100 162,800 | 187,000 | 276,900 || 119,400 33
125 220500 | 264,300 | 390,000 | 155,500 57
150 280,600 322,200 477,200 155,500 59
200 401,500 461,100 682,600 191,600 93
250 617,100 710,500 1,049,700 213,300 144
300 779,100 895,400 1,325,800 231,300 191
350 1,059,500 1,219,500 — 260,200 305
400 1,495,600 1,720,000 — 271,100 387
450 1,981,800 | 2,278,900 - 289,200 529 NIRIVER () FryIR
500 | 2,690,100 | 3,095,000 - 325,200 611

s 5



g GXY 7T M (kEgy7 b=t GX) JWWA B 120, JOPA G 1049 AR UL

it
)]

RIERE ) o . sEEE
v [_ﬁxﬁf Xﬁbﬁf Ipnnﬂz_t F?I‘EEE_‘_{TJ
U= o~ PNEEE (ke)
mm | 10K 3@ | 16K 418 | 10K 3% | 16K 4i& || mEmE 8
SGXD10 | SGXD16 SGXS10 | SGXS16 WY | U

75 143,200 157,600 136,300 150,000 11,200 7,900 31 28
100 174,400 191,900 165,000 181,500 12,500 9,400 37 35
150 266,700 293,400 260,300 286,400 23,000 11,800 69 64
200 387,400 426,100 376,200 413,900 27,500 17,800 98 98
250 563,700 620,100 549,700 604,700 35,500 17,800 140 142
300 918,200 1,010,100 874,400 961,900 40,200 20,900 233 216
400 1,550,200 - - - 61,600 69,600 407 -

1. fBR HEEmOvIUYI A\ ESHET,

ZTDOEEEE (DL, R, TERIUS - Fub) (FR&CRRLEE W,
2. ZRULICOETHLTE. JWWA B 120, JDPA G 1049 ZEITEELIZBDT
FBm ClEDOEE Ao

E NSYZT B~ (kEBY7 hy-Iittl# NSF) JWWA B 120 £ A UT

BHEE © | © o | ©)
4,7 SHEUR RNV | pgperey o
FOR RS | e
it 10K 37& 16K 478 10K 3f& 16K 478 =L
SNSD10 SNSD 16 SNSS10 SNSS16
300 802,700 883,800 764,900 840,500 40,200 20,900
350 1,185,900 = = = 53,400 55,700
400 1,614,600 — — — 61,600 69,600
1. JWWA B 120%ZE&I(CEE U b D THRIER TIEdD D T A,
2. [fEm (Owvouvd, OvoUVInURIL) ZEHFET,
3. STRAMFEE U\vorvIFUrd, dLkm. Wi, TERILE - v b)) FRECAELEEL,
sEEE
R S
mm:t (Kg) t 7‘1
e | 2ELE S
300 251 239 | \
350 375 -t T ‘ \-— ”””
400 443 - -

RHEU



ft
]

5]

WKUINC YT ™ BRER (kEgy7 -t BEXERVIFLYER) AU

PTCB22 (KEEKAKVIFLVHELOMY T Fo=IEiI%)

BLEE o s
~ L = ZEXT
75K 2@ AV mt || szu= ) SETE
IEOR - = | mem (ke) (mm)
Sl TR e d
SPSS7.5 az | mE
50 136,700 9,400 7,900 18 63.0 5.8 680
75 146,800 11,200 7,900 22 90.0 8.2 780
100 183,500 12,500 9,400 31 125.0 114 880
150 306,200 23,000 11,800 70 180.0 16.4 1050
200 575,400 27,500 17,800 130 250.0 227 1280
250 921,300 35,500 17,800 211 315.0 28.6 1380
300 1,324,800 40,200 20,900 315 355.0 322 1540
. PTC B 22 - -EeKARUIFLUVINA TIRAT LG RIEE
KBRS KARUIF LU EUOMY Ty —) Ui L

FUE250,300mmIFPTC B 227Z&(CEEt LI b D TRIBR CIEHDFE B Av.
PWASIHE (IFUE75~200mm) [CDERLCF. EffitE T,

E WUINAI TN BEXDZHWE « BT SIIF (kEBY7 bo-Mtils BkBHUIFLVER) ARUD

BEIRILS - YN AR —EV) EZHET

PWANIIGE (R D75 I) [COEFXL TG BT,

BEXNZAHIVE

FXDZAIVEOGE. ORI ER OKE I L. B, Iy TV I A VF—07 eyb2 I . OvoT5 209,

BHEE o | ©)
JWWAK 144.PTCK 0339 | | 3,151, _— SEBES BEORETE P
IO 75K 2ofF B | ol (ke) (mm)
: g t
UL T . T
SPMS7.5 SPFS7.5 EZHIE | ROZ9K | MR | B | RMZH | BT5U9K
50 136,700 132,500 9,400 7,900 19 18 63.0 58 560 430
75 146,800 142,300 11,200 7,900 25 23 90.0 8.2 615 510
100 183,500 177,500 12,500 9,400 35 30 125.0 11.4 678 565
150 306,200 297,000 23,000 11,800 70 59 180.0 16.4 826 665
1. JIWWA K 144 - - -BERIKEBSRE KERKARUIFLVE
PTCK 03- - BARRUTFL ) A TORF LBRIE  ABRARRITFL &




WKUINLY T~ EFRSIFE (kEgy7 b~ EXBHUIFLYER EFESE) ARUIT

7

PTC B22 (kEEKAKVIFLVHELOMY T bo=IiEiI%)

T

SRR . WD | gt || smg || BPEATE || apgn £
U 7.5K 2@ B | e || (ke) (o) (mm)

mm SPEFS7.5 In&Ea NE | B £
50 148,100 9,400 7,900 18 63.0 58 715
75 162,000 11,200 7,900 22 90.0 8.2 800
100 205,200 12,500 9,400 31 125.0 11.4 895
150 342,200 23,000 11,800 70 180.0 16.4 1053
200 637,400 27,500 17,800 130 250.0 22.7 1273

1. PTC B 22 - -EcaKARUIF UV \A TV RT L FHg

ZKBEKANUITFUVRUORMY Ths—) Uit

E FESTKUINAY T M (k85/749-Witils BXERVIFVIER TL534FH) WRUR (sPons~—vzcsrers,

BHEE o | o
JWWA K 144.PTC K O3B | | SR | pgrers sEBE BOBETA 2EE
\ fins | BAEEETAS
PEOTE 75K o1 %;Eg% s (kg) (mm) (mm)
mmo mgER | K oSYIR *
SPFSS7.5 | SPFFS7.5 MHERY FIZVIF| | MR Ekay MRS |FI5YIF
50 136,700 132,500 9,400 7,900 20 20 63.0 5.8 680 430
75 146,800 142,300 11,200 7,900 32 32 90.0 82 790 520
100 183,500 177,500 12,500 9,400 50 50 125.0 11.4 900 585
150 306,200 297,000 23,000 | 11,800 100 100 180.0 16.4 1065 680
1. JWWAK 144 BAKERERE KEEKARUIFLVE
PTC K O3 -EEKARUIFLYI A TVRT LREME KEEKARUIFUVE
THER BISVIF



ft
)]

E]

PE-NOVOR:Y T M (&8)7bs-Itls BxBHYIFLVER S5z00k) ARAUT

BEMFEBRQLEN—JECSREZ L,

PTCB25 (KERKRKUIFLYEXDZANE T Mo=Iiti]#)

=R @) EDESETS
D | gurgstg| (528 | | 5y
| 78K 2@ | |l Y Bt |22 mm
O | B g | |BEE

i T2 ez 21| (kg) | [ JWWAK 144,PTCK 03

SVPMM7.5 SR EE

50 119,000 9,400 7,900 19 63.0 5.8

75 138,500 11,200 7,900 27 90.0 8.2

100 172,700 12,500 9,400 37 125.0 1.4

150 289,200 23,000 | 11,800 69 180.0 16.4

200 474,300 27,500 | 17,800 134 250.0 227

AINR—Y—EV)ZEZHET,
LI CRRADEELE (STFyblyT5) TINUNEHOHITTWVKEITTY .

JWWA K 144 - - BAKBIBERE

PTC K O3 - - EeKARUIF LI A TVRT LBERHE
JWWA K 144(& IFURE0mMmM~150mmzE CEFEDFRT,
BEMFEBDLEN—IZSRITEEV,

KEEKARVIFLVE

KEBEKARUVIFLVE

. NMBROKEI LR, 8R, IV ITUV T A F =37 'yb>J . Ovo ISV I TERIUS - Fuk,

W FIIIYT S (KEBs7ro-mtis EEEEsE) MRUIK  (aesssmoras—vrosrdiau,

B o | o
IR _ SEZEE
75K o8 RN et to
O : 1| BEL | Ve n
mm | VPXHPPEXAF |VPXHPPERLLW| | hNEZa ' HPPER VPEl
SCVPMM7.5 | SCVPMS7.5 VPXHPPEX/1F| VPXHPPERLITY
50 136,700 136,700 9,400 7,900 19 19
75 146,800 146,800 11,200 7,900 27 24
100 215,800 183,500 12,500 9,400 37 35 VPXHPPEX A
150 353,600 306,200 23,000 11,800 68 70
1. VP kEBREERUE(LE ZJUE. HPPE - K8 kBRUTFL e
2. {HER(VPE: - KEILER. 58, Ty TSI 2R~ 0w IS5V TERILN - Fubk
HPPER|- - - KB I LG, iR, Ty TUVT A V=07 . Tyh>Jd OvoT50Y, HPPEZELOE VP
TERILN Fyh AX—T—E) EEHET,
3. HEMNBEEVCUE T AEBRBEOLLET,
4. BEMFEBEDODLER—IZCSRIIEE0,
VPXHPPE&EULOR



m PEFUOMTEE - PERFEUVOMT SV JMEE (hERKERVIFLIELOMS 91 1V85%8RE) PTC G 32

PERLOMTSE
=2 b =k
/Rﬁ%E ©7.5K 2$§© GFE T . e
O S = — HE%E H1 H2 L (ke)
mm B4 AL .
SPT7.5 | SPTS7.5 R | ARERY | BE |AEERY| BRE ARV | RE RNV
75X75 69,600 69,600 8,700 140 80 60 60 710 710 15 15
100x75 101,700 101,700 8,700 160 100 85 85 790 790 23 22
150x75 158,700 158,700 8,700 190 - 115 - 930 - 50 -
¢ FCOPANETIRFEIREM AR
T - R
* |
o o ] %I 777777 I ] B
L L
oS RBIEER
PERLOMNI SV IUEE
RHEAE ©) —_— e
WO®R | 75K o || gmmm || (kg)E
mm SPFSP7.5
50 31,400 7,100 5
75 40,400 8,700 9
100 56,600 9,800 14 PEELOM IS VIsEE
150 94,100 18,800 27

& FCDEMANE IR Elg AEE

PEXAXZI (B122kI# EXBHKUIFLYER Xh=hNE) AAUIL

12

PTCB26 (KEEKAKUIFLVEXAZAWEXINS— MEIH)

At o
sEEE| B
U 7'5@;;& e o)
FNPVMM7.5

50 137,900 20 290

75 178,400 31 335
100 220,200 44 385
150 331,500 75 470
200 623,700 110 560

¢ FCDEAANELRFHEREMARE

it



m WUVIFLYZBERY 7 ho—IUtiI# AUt

ft
. RHEAE ©)
o 10K 378 BRI | | BEEE
£ PO SPWSS10 I ke)
mm
AV3=27H |47
50 150,400 124,000 7,900 19

1. KBRRUIFUYZRBEUIS K B8762 11EZEE) Wi
. BEMEEROLEN—IZCSRTEE L,

BEMIFERDQLEN—JETSRIZ,

m VS-NOVORY/ 7 b (rggy7ho-nttils GeER »h=nik) MIAUIL (emtssmons~-vezsncran,

BEE o
10K o AN | pmmy | | sEE
R i EL =T (ke)
mm S NEER
SVVMM10

50 109,600 9,400 7,900 19

75 129,500 11,200 7,900 26
100 156,300 12,500 9,400 37
150 247,400 23,000 11,800 67

1. MERCKEILR. BRIy TUY I AX—Y . Ovo TSI TERILL - Fwuh)
EEHET

AW

BLIFOARADEETIE (SF vy TFE) TRIVNERDHITTVLKETTT,
HEIGBRIEVELE T FIEBRBROWLELET,
BEMIFEBEOLEN—IZCSRIEEN,

E KEY I b (xEBY7 -1t k) AU

EHESE © O '>"L,/= \>R)L B SEEE

O | 10K 318 | 16K 47 BEL | s 31
mm SK10 SK16 NEEA (ke)
75 120,800 132,400 11,200 7,900 27
100 149,200 164,500 12,500 9,400 37
150 244,800 270,200 23,000 11,800 63
200 356,000 392,800 27,500 17,800 93
250 519,500 572,300 35,500 17,800 135
300 689,400 759,300 40,200 20,900 198




BXYVIT PN (KEBY7 P -WitTR 2FIVIE) AU

BEOLEN—IJZTBRIEEL,

RHERAE ©) ©) VR | | BEEE | &S
FO® | 75K 2B | 10K 3@ BT 2fF  |(FryIi)

mm sSU75 sU10 n&zs ke) (# mm)

50 142,900 164,300 12,200 13 280

75 193,500 223,000 14,700 22 315

100 263,100 302,800 16,400 26 355

150 460,300 529,500 29,800 46 445

200 613,500 797,700 35,900 68 540

250 955,700 1,242,600 46,300 134 675

300 1,207,400 1,569,600 52,400 186 770

€ SCS13&

1. F\Y RIVISFCDEMFZERETT
2. SCST4RBEEVELET, REBRBROLCLET,

Za—iKT BB (kEgy7ro-tis BRE) AU

R o ©)
75K o 10K 378 =88
PEOE cofe
e EO-57 5 HA (kW) £O-S10 HAOKW) | | (kg)
50Hz - 60Hz 50Hz - B0Hz
50 1,763,000 0.2 1,778,300 0.2 80
75 1,784,200 0.2 1,809,100 0.2 95
100 1,824,400 0.2 1,851,300 0.2 105
125 1,958,800 0.2 1,995,400 0.2 120
150 2,179,800 0.2 2,243,000 0.4 140
200 2,458,100 0.4 2,521,500 0.4 180
250 2,784,500 0.75 2,884,400 0.75 280
300 3,255,000 15 3,379,900 1.5 330
350 3,514,200 22 3,685,200 22 435
400 4,397,500 22 4,637,500 37 567
450 4,973,700 22 5,376,900 37 669
500 5,703,400 37 6,135,400 37 821
1. EREARUBRES(C &> CEBRERY T T T

HAONZEDD, LEEMEEEEDHENDDET

DT, 5FLWMIHZ CHERIEE L,

2. FEMEE=HEERICCERLICBDTY,
HEBRICDOEFX LT AIEBREDVZLET,
3. 16K4®) [CDEF LT, BlIEBRBEDLELET,

o0V V) FIER | 229,500

(

-
<

)E{EHE | 170,700

RT3 RIER 290,400
/" A=t 118,600
Vi gt 254,200

7V avEEHRER RUT TV 3V RERD

SOldHEHERBEOLZLET,



ft
)]

KERT O TANHFEXT I — MEJR JWWAB 122 AU

ByEg| - | o | o© - | o © | |sses .
7.5K o1 10K 578 M| | BZRE w27 | B
U¥O{% " " " " e Eﬁ'ﬂzj——t 2*@ (:‘ﬁ"]) EE SE EE\ BE
mm | SREEGE) | NEME | PENG | AEEEE) | NERE | rEn | | 0EE | | ke) g )| (M)
FN7.5W | FN7.5X | FN7.5Y | FNTOW | FN10X | FN10Y '
50 73,600 83,300 95,200 86,300 96,000 107,800 8,700 18 14 290 | 180
75 92,200 | 103,800 118,800 103,300 | 114,900 | 130,000 9,700 29 14 335 | 240
100 95,700 | 119,500 146,700 113,800 | 137,600 164,800 10,700 37 18 385 | 250
125 132,800 173,800 | 214,800 160,000 | 201,000 | 242,000 13,500 60 22 435 | 260
150 137,700 | 191,800 | 250,400 166,700 | 220,700 | 279,400 19,000 60 20 470 | 280
200 188,500 | 269,700 | 359,100 | 230,000 311,100 | 400,600 22,400 89 26 560 | 300
250 293,100 | 419,700 | 557,000 | 356,300 | 482,900 | 620,200 30,100 130 26 680 | 380
300 405,300 | 566,000 | 742,500 | 488,800 6 649,500 | 826,000 35,100 180 31 775 | 400
350 700,500 | 940,400 | 1,180,200 | 839,900 | 1,079,800 | 1,319,700 44,700 321 36 1090 | 430
400 976,100 | 1,309,200 | 1,642,500 | 1,173,300 | 1,506,400 | 1,839,700 50,000 470 34 1230 | 470
450 1,285,700 | 1,790,400 | 2,295,000 | 1,555,300 | 2,059,900 | 2,564,500 59,400 600 39 1340 | 500
500 1,652,400 | 2,374,500 | 3,096,700 | 2,008,400 | 2,730,600 | 3,452,800 83,900 750 43 1440 | 530
Bygg| — | O [ - | o ©) .
16K 478 20K 57& AV mmsus
D“"’ZO{% A =1 I7AN W/ A =7 /N LIVAY > DD%%E
mm | AHEEGE) | NEME | ANERG | AREEE) | NERG | ANEDE | | NEE 5
FN16W | FN16X | FN16Y | FN20W | FN20X | FN20Y
50 148,900 174,200 | 202,400 191,900 | 217,200 | 245,500 8,700 | 20,900 l
75 218,100 | 244,400 | 275,800 266,800 293,200 | 324,700 9,700 | 22,800
100 289,300 | 325,600 | 367,100 | 354,500 | 390,700 | 432,200 | 10,700 | 24,700
125 434,500 | 482,800 | 531,100 | 531,100 | 579,400 627,800 | | 13,500 | 41,600
150 471,400 | 533,600 | 603,000 | 578,200 | 640,500, 709,700 19,000 | 51,100
200 672,800 | 781,400 | 902,500 829,100 | 937,600 1,058,600 | | 22,400 | 73,800
250 1,044,000 | 1,190,100 | 1,352,100 | 1,282,000 | 1,428,000 | 1,590,000 | | 30,100 | 96,500
300 1,509,200 | 1,692,600 | 1,900,000 | 1,847,800 | 2,031,200 | 2,238,500 | | 35,100 | 137,800
350 P P P ES ES ES PS 190,700
400 DS P DS PS X P * 270,000
450 P * P ES b b P 394,500
500 DS P * PS b P P 558,700
& FCD2
1. %[CDEFXLTUE FEBREEDLCLERT,
2. 16K (4f8) KRU20K (5%8) OMUE350mmLEEF JWWA B 122%7E(T5EET LIcbDT. R TIEHD FEA.
3. 16K (4%&) RU20K (5f&) OFUERI50mMmmMEEFR—ILRFPUYITAELEDFT,
4. OV I5A TRO LEEPADERICOEE L TCEF. SEALEDELEEL,
KEXAXZ )V (B1aaws kias) ARUI
BihEsE © _
10K 9@ szms | B
S/ =2>HSHEHE w e
RO ; ke | gy
mm M (#9 mm)
FNKMM 10
75 147,100 35 335
100 163,900 40 385
150 249,300 70 470
200 379,500 100 560
250 550,300 130 680
300 755,300 190 775

& FCOEMNNEIRFERAg AR
e




KEEEREIR JIS B2062 ALz

REEE — ©) : J\UR s | m | DS
FUE | GHEEGE) | NEDE | e ﬁi{f;éb EUER | PR () | EO

mm F7.5W F7.5X I=EE] (#9 mm)

50 83,500 93,500 20,900 8,700 20 13 340 180

75 99,600 107,900 22,800 9,700 40 13 450 240
100 119,500 143,900 24,700 10,700 50 15 530 250
125 173,800 186,900 41,600 13,500 70 18 600 260
150 193,600 247,300 51,100 19,000 90 19 660 280
200 282,100 362,500 73,800 22,400 140 25 770 300
250 430,100 551,100 96,500 30,100 220 26 880 380
300 569,300 704,000 137,800 35,100 280 31 980 400
350 940,400 981,300 190,700 44,700 380 36 1090 430
400 1,309,200 1,366,100 270,000 50,000 530 37 1230 470
450 1,790,400 1,868,100 394,500 59,400 750 41 1340 500
500 2,374,500 2,477,600 558,700 83,900 900 41 1440 530

& FCD#!

1. FCRICDEF LT, BELEHhELEEL,
2. WUR - R - £ - MEF FLLMERRZECERIESL.
3. TOMOERICDOERLCE. BIEHSEEOWLEULERT,

KEEERLR EBHIU (~7v2ii) ARRALCIU

PR - | o - | o

75K 10K PSAW/ NV SEZEE =

FOR | — IRIER 75K | (FpyTs)

O | aomms®) | NEMG | ARER(ER) | NERE Mg (kg) | (# mm)

FM7.5W FM7.5X FM10W FM 10X

75 87,000 117,200 100,200 130,300 9,700 40 410
100 115,200 155,000 132,200 171,900 10,700 62 465
125 147,400 213,400 169,900 236,000 13,500 82 530
150 200,100 281,200 228,600 309,600 19,000 108 595
200 294,400 422,800 405,800 534,100 22,400 155 690
250 456,900 626,700 519,000 688,800 30,100 246 815
300 581,300 798,300 658,700 875,800 35,100 279 915
350 792,600 1,104,000 905,800 1,217,200 44,700 430 1020
400 1,109,700 1,571,900 1,268,200 1,730,500 50,000 600 1130
450 1,456,800 2,104,000 1,660,600 2,307,900 59,400 870 1230
500 1,881,300 2,711,600 2,151,100 2,981,400 83,900 1100 1335

¢ FCD&

1. FCRICDEFR UL CE. BREVLEDEEEL,

2. FURER200mMmMETEIRASA MPZUVIA BOR250mmBEERFR—)LR7ZUVITAELDET,
3. FUEBOMMBEMEVEULFRT, FIEHRBEOLCLET,




s
]

KEEERLUR F7EMX ARUI

B - o
75K 1 sruE
PR -
% i) RE
G—F7.BW G—F7.5X

250 1,378,400 1,510,800 210

300 1,530,200 1,698,100 280

350 1,934,700 2,185,400 375

400 2,310,400 2,658,700 530

450 2,967,600 3,495,200 745

500 3,839,100 4,594,100 920

600 5,051,500 5,964,100 1450

700 6,832,400 7,956,600 2000

800 10,159,000 11,806,900 | | 2800 3

900 12,885,900 15,120,900 3800

1000 16,993,600 19,876,600 5000

& FoDE
1. FCERUCDTFHUTIE. BELEahELrEEL,
2. U - w7 - 8%, FULLMERESERIIESL,.
3. JoVIHENUEBDAE. JIS B 2062-1994&E—~ET9d .
4. FOMODBRE(CDEFULTCE, IEPEEOWVLEULET,
5. BENKUHRURXICDOEFLTCE. BEAVLEDELEEL,
6. BREKEBARICDODTHEULCE. BIEBREDOVLELET,



KERH10KtI# IHJWWAB115 Afalzt

BHEE - | o - | o - | o
10K 16K 20K ?L/\\/l\‘:)l/
PO R(ER
o | GEUEE(R) | WEMME | AREEE(R) | NENE | ARREEER) | WERG T
FG10W FG10X FG16W FG16X FG20W FG20X

50 91,600 103,000 148,900 180,900 178,800 210,700 8,700

75 109,600 118,700 218,100 244,400 261,600 287,900 9,700
100 131,500 159,100 289,300 325,600 347,200 383,600 10,700
125 193,500 242,000 371,500 419,900 445,800 494,100 13,500
150 221,900 284,200 471,400 533,600 565,500 627,900 19,000
200 344,000 438,300 672,800 781,400 807,500 915,900 22,400
250 459,900 606,000 1,044,000 1,190,100 1,252,900 1,398,800 30,100
300 590,600 774,100 1,509,200 1,692,600 1,811,000 1,994,500 35,100
350 1,038,800 1,079,800 - - - - 44,700
400 1,449,500 1,506,400 = = = = 50,000
450 1,982,100 2,059,900 - - - - 59,400
500 2,627,500 2,730,600 = = = = 83,900

& FCD#

1. TOMDERECOTI LTS, FIEBREOLELET,
2. 16K 20KIZDEHXLTCIF. [HIWWA B 115[CEDEHRSSN/IcBDTT,

sEES =y
wom |\ BGE | mEn | (D5 ms
(ke) " (#9 mm)
50 20 13 340 180
75 40 113 450 240
100 50 15 530 250
125 70 18 600 260
150 90 19 660 280
200 145 25 770 300
250 220 26 880 380
300 280 31 980 400
350 380 36 1090 430
400 530 37 1230 470
450 750 41 1340 500
500 900 41 1440 530

; L

e

it
7]



KEEERLR ARUIU /1Y Fuf)

e BuEE| - | O o B
2L o 75K 10K | mmsuss | |+vyTzt| s2Ee o 0
EASLC o P——" meEE || omEE || ke) | (D)
$ mm | AREER) | NERNG | NESG (#) mm)
O-F75W | O-F7.5X | O-F10X
50 111,400 141,600 155,900 20,900 83,200 40 13 295
75 137,800 168,100 185,000 26,500 83,200 45 13 414
100 185,100 222,700 245,000 36,000 83,200 55 15 503
125 239,800 290,700 319,700 41,600 105,700 80 18 602
150 315,400 375,500 413,100 58,600 105,700 100 19 698
200 452,900 541,800 596,100 90,800 132,200 145 25 840
250 683,100 811,600 892,800 132,200 143,700 220 26 943
300 879,500 | 1,045,500 | 1,150,200 171,900 158,600 300 31 1103
350 1,190,800 | 1,443,600 | 1,587,900 228,600 177,600 390 36 1266
400 1,685,000 | 2,013,500 | 2,214,800 330,400 188,900 550 37 1417
450 2,239,900 | 2,745,600 | 3,020,200 438,000 200,100 770 41 1553
500 2,834,200 | 3,545,500 | 3,900,000 543,500 226,500 990 41 1702

& FCD®
1. FCEICDEFLTIF., BELEDELEEL,
2. FOR - ik - 1 - MEE. EULWIHFRZCERLIETL,
3. IS VIEARUEBAE. JIS B 20625 E—ATY,
4. TKEZZERTER. ZOMDRECDEFUTIF. BESBEOWEULET,
[ = =] »
KEcER LA E8) AU
BHEE - | o | - | o |
‘ 7.5K 10K paci
KA DR s | EAKW) . s [HAGW) | | 12N 5
M |AREEE)| EsG SHBIE(R)| AERE (ke) )
EO-F7.5W | EO-F7.5X |50Hz-60Hz| EO-F1OW | EO-F10X |50Hz-60Hz |
50 1,531,000 1,562,600 0.2 1,548,800 1,580,300 0.2 105
75 1,791,300 1,822,800 0.2 1,813,100 1,844,600 0.2 115
100 1,828,800 1,868,200 0.2 1,858,400 1,898,000 0.2 125
125 2,073,500 2,126,600 0.2 2,110,800 2,164,000 0.2 170
150 2,371,200 2,434,500 0.2 2,440,300 2,503,600 0.4 200
200 2,509,200 2,602,200 0.4 2,621,800 2,714,600 0.75 290
250 3,038,000 3,172,100 0.75 3,618,800 3,752,800 1.5 380
300 3,345,700 3,610,100 1.5 3,750,200 4,014,600 1.5 520
350 3,493,700 3,758,100 1.5 4,006,200 4,270,600 2.2 590
400 4,363,300 4,706,700 2.2 4,663,500 5,006,800 2.2 820
450 5,472,000 6,000,500 22 6,008,200 6,536,900 3.7 1070
500 5,968,700 6,712,400 3.7 6,448,800 7,192,400 3.7 1310
600 9,011,200 | 11,329,000 37 P P 55 1820
700 11,997,800 | 14,288,000 B15) % P 75 2410
800 14,564,700 | 18,415,200 75 P P 11.0 3200
900 18,095,200 | 23,257,500 7.5 % % 11.0 4190
1000 22,208,000 | 28,820,500 11.0 ¥ ¥ 11.0 5800
& FCD# ZF 7V av @ (EEER) Mg
1. FCRICDTFLTIE. BBELEDELEEL, oIV EiER | 229,500
2. FREANMUFRBEREE ICKL > CEHRERLUOEAINZE DD, EEEMEs ( n )E# | 170,700
EHDHEEDDDFEITDT. FLWMIEFRZCIERIEE0, AL = 290,400
3. IS VIERUERBNEE. JIS B 2062%/z(FJIS B 2062— 1994 E—74AT, I e 118,600
4. FEEMEIE=HERICTCERHUEBDTY, BHEERICDTFUTCIE. n ZSmse 254,200
AESEEDOWLELET,. Z 7V a3V NOT TV 3 BERD
5. X([CDTFFHFULTE. FEBREBEDOULELET, BEFREBREOWVELETD,



KERBINY 751 % (v-5v25%) JWWA B 138

Bemg| - | o | o - | o | o - | o ©
R 75K 2 10K 3t& 16K 4%&

mm SRR NEMG | NERE AREEE)| WERE | RAENGE AREEE) NENGE | NEhE

B7.5W B7.5X B7.5Y B1OW B10OX B10OY B16W B16X B16Y
150 1,250,700 | 1,496,300 1,554,000 1,375,800 1,621,400, 1,679,200 - - -
200 1,368,300 | 1,620,000, 1,681,500 1,506,700 1,758,400 1,820,000 1,657,400 1,909,000 | 1,970,700
250 1,600,800 | 1,870,200 | 1,947,200 1,762,500 | 2,031,800 | 2,108,700 1,938,800 | 2,208,200 | 2,285,100
300 1,920,200 | 2,225,100 2,306,000 2,112,600 2,417,500 2,498,400 2,323,900 @ 2,628,800 | 2,709,600
350 2,251,200 | 2,611,400 | 2,727,000 | 2,476,300, 2,836,600 | 2,952,200 | 2,724,100 | 3,084,300 | 3,199,800
400 2,520,500 | 2,983,300 | 3,133,300 2,772,600 | 3,235,500 | 3,385,300 3,049,800 | 3,512,700 | 3,662,600
450 2,963,100 | 3,485,300| 3,658,400 3,259,300 | 3,781,400 | 3,954,600 3,585,300 | 4,107,300 | 4,280,500
500 3,240,300 | 3,836,700 | 4,040,300, 3,619,100 | 4,215,500 | 4,369,400 3,981,000 | 4,577,400 4,731,400
600 3,867,200 | 4,631,200 | 4,939,100 | 4,254,000 | 5,018,100 | 5,325,800 4,862,100 | 5,626,100 | 5,933,900
700 4,979,100 | 5,798,000 | 6,109,600 5,477,500 6,296,400 | 6,608,000 6,494,600 | 7,313,400 @ 7,625,100
800 6,118,300 | 6,986,700| 7,313,800, 6,730,100 | 7,598,500 | 7,925,600 7,403,200 | 8,271,600 | 8,598,700
900 7,565,000 8,577,300 | 8,996,800 | 8,322,900 | 9,335,200 | 9,754,700 b ¥ B3

1000 9,904,500 | 11,012,100 | 11,477,600 | 10,739,400 | 11,847,000 | 12,455,000 B B X
1100 11,355,300 | 12,585,000 | 13,139,000 | 12,492,300 | 13,722,000 | 14,276,100 X x X
1200 13,061,500 | 14,482,800 | 15,177,500 | 14,367,800 | 15,789,100 | 16,483,900 B x X
1350 16,232,300 | 17,799,300 | 18,593,700 | 17,856,100 | 19,423,100 | 20,217,500 X x X
1500 | 19,354,500 | 21,354,900 | 22,490,100 | 21,290,200 | 23,290,500 | 24,425,600 > % %
wog |5HE | mm

mm (ka) (mm)

150 85 280

200 140 300

250 180 380

300 220 400

350 250 430

400 300 470

450 350 500

500 410 530

600 565 560

700 820 610

800 1150 690

900 1650 740
1000 1850 770
1100 2300 800
1200 2600 820
1350 3500 850
1500 4500 900
FCD&

FCEL fRE(CDEFLTIE. BELEDELEEL,

FEOME - e - [£ - MBS, UM ECERIESV. HUE1600mmiEF. BEBER/EOWVEUETD,

U 150mmiE JWWA B 138 ZE(ICERET LB D THRER TIFH D F B A

I\ RIUSDIBE. ¥97.200M&ELTL S0,

HORS00MMIUTORIEA T3> T, FEEREDWVZUET .. BUTDEHEE. 7VA—MILE - Fv MF24AXR—IZCTSEBLIEEL,
#[CODEFXULCE, FIEBEEOWVELET,

ONCIIENONINER 2

~
~—

HAUUG



~—
-

AU

—a2—=Y T ;=IVINY (KERIS751% YT M)

S ©7 BK 2§© ©10|< 3§© e it
R T e et ey (e S
mm BER | YA | BER | MRV
BN7.5 BNL/.5 BNTO BNL10O RERE | MATUNE | REERE | MRIURE

200 888,800 % 1,072,100 % 85 - 425 - 300
250 945,500 3% 1,134,400 3% 115 - 445 - 380
300 1,002,200 | 1,246,400 | 1,196,700 | 1,442,200 130 165 475 1100 400
350 1,115,500 1,359,700 1,429,300 | 1,677,300 160 200 500 1100 430
400 1,436,900 1,716,500 1,769,700 | 2,050,600 230 280 570 1150 470
450 1,871,700 | 2,170,300 2,489,900 | 2,799,900 280 335 605 1150 500
500 2,401,000 | 2,721,100 2,735,700 | 3,057,100 395 460 660 1200 530
600 3,214,000 | 3,623,900 3,738,600 | 4,151,000 540 600 775 1250 560
700 4,007,900 | 4,425,400 | 4,408,800 | 4,828,800 705 770 835 1300 610
800 5,066,700 | 5493,100 | 6,473,700 | 6,902,600 955 1020 950 1350 690
900 6,427,700 | 6,903,400 | 7,796,100 | 8,273,100 1230 1280 1015 1400 740

¢ FCOEAMETNFIMEENGER (FEIRERINEE T RFUHIEER) E—
. TSVIERUEBEF. JWWA B 138&EF— T&Z@Lo g
IFOE1000mmICDERLCE. BELEHDELES
EERMAHDEE(CDOEF UL TIE. F ﬁb%ﬁbbﬁlb%@“o
RICDEFRULTCE BIEBEBEOWVZLERT,

P.@[\)*

@ FEIKIEREFTINT TS A7 (KEBI'9751% FkisiE)

arge| o | © o | o SEER B
s 75K o 10K 3% ofE ofg R
BOR | mwm | )\(xoUim| BER | (A5 e # mm) ()
BF75 | BFL7.5 | BFI0 | BFLIO || e |uavi | B8R | MM

300 1,313,600 1,557,800 1,508,100 1,753,600 140 175 475 1100 400
350 1,461,800 1,706,000 1,775,600 2,023,600 180 220 500 1100 430
400 1,786,100 2,065,700 2,118,900 2,399,800 250 300 570 1150 470
450 2,235,400 2,534,000 2,853,600 3,163,600 310 365 605 1150 500
500 2,779,300 3,099,400 3,114,000 3,435,400 430 495 660 1200 530
600 3,606,800 4,016,700 4,131,400 4,543,800 585 645 775 1250 560
700 4,415,300 4,832,800 4,816,200 5,236,200 765 830 835 1300 610
800 5,488,600 5,915,000 6,895,600 7,324,500 1055 1120 950 1350 690
900 6,893,300 7,369,000 8,261,700 8,738,700 1350 1400 1015 1400 740

& FCORPETRF S IENAEE (FRRIERNELT T+ HIEEE)

1. IS VITERCEBWERF. JWWA B 138&£E— __'—/i_cjo

2. HUER1000mmIcDOEFRLTCEF. BELEDLELESE

3. RS OSEEICOEXR L. BEsRED L b?f@“o

4. MFrvET—23VFATICODEFLTE. BELEDELEEL,




@ MEEENSINY (KEAI9751%# WENSE)

BwEE| O | O o | o SEER B
5 75K 21’ 10K 3% ofE ofs e
ui?f BER | JUR9VRE | BER | ) ARIVRE (ke) (¥ mm) (mm)
BNS7.5 | BNSL7.5 | BNS10 | BNSL1O || @& | (A58 | &R | IMASUNE
300 1,971,400 2,215,600 2,193,900 2,439,400 185 220 475 1100 572
350 2,338,000 2,582,200 2,573,600 2,821,600 225 265 500 1100 642
400 2,851,400 3,131,000 3,200,500 3,481,400 310 360 570 1150 736
450 3,200,500 3,499,100 3,506,100 3,816,100 370 425 605 1150 756
500 3,558,400 3,878,500 3,927,900 4,249,300 480 540 660 1200 762
600 4,443,000 4,852,900 4,931,700 5,344,100 650 710 775 1250 782
700 5,455,400 5,872,900 6,124,600 6,544,600 880 935 835 1300 894
800 6,619,200 7,045,600 8,168,600 8,597,500 1225 1280 950 1350 930
900 8,190,300 8,666,000 8,993,400 9,470,400 1540 1590 1015 1400 990
1000 11,581,100 = 12,818,300 = 2360 = 1270 = 1244

¢ FCORMUMNELRFVEIEMNAZRRE (ZOWNHE - Al
1. @R (FUR300Mmm~450mm OvoUvd, OvoUrvInt UADA.
EUE500mm~1000mm 7% L)
2. BAICEFTaDEAaMEZRIE CARLIET0,
HUOEI00MmM~450mmaiBa. N\yoryvIUvd, dLE. WiE,. TERLS - Fv b

EUE500mm~1000mmDIBE.

3. 16K (418) [CDEFLTCE sELabE s,
4. EERPAOFEICOETRL L. BBLEDLELEEL,

|= -y
BEREE.

FEPRIEHSOE | TINFURIRER)

Ovouyd, NvoryIUrd. dLE, . TERILS - Ty

m FEIKBEGETINSIN S (KEBIN9751%# WENSKH Tkisskf)

awEe| o [ o o | o szEE .

e 75K 2& 10K 3% 2fE fali= E)
WUOR T mer | uzsvim | mER | MRSURE (ke) i (mm)
BNSF7.5 | BNSFL7.5 | BNSF10 | BNSFL10 | | @ |Iaoukh | #8R | IMaoK%

300 2,282,800 2,527,000 2,505,300 2,750,800 195 230 475 1100 572
350 2,684,300 | 2,928,500 2,919,900 3,167,900 245 285 500 1100 642
400 3,200,600 | 3,480,200 3,549,700 3,830,600 330 380 570 1150 736
450 3,564,200 | 3,862,800 3,869,800 4,179,800 400 455 605 1150 756
500 3,936,700 | 4,256,800 4,306,200 4,627,600 515 575 660 1200 762
600 4,835,800 | 5,245,700 5,324,500 5,736,900 695 755 775 1250 782
700 5,862,800 6,280,300 6,532,000 6,952,000 940 995 835 1300 894
800 7,041,100 | 7,467,500 8,590,500 9,019,400 1325 1380 950 1350 930
900 8,655,900 9,131,600 9,459,000 9,936,000 1660 1710 1015 1400 990
1000 12,074,500 = 13,311,700 = 2550 = 1270 = 1244

¢ FCORPMNETIRFUEENGEER (RONHE : GREREER.

1. fER (FUER300mm~450mm OvoUvd, OvoUrvInt UADA.
EOEB00mMmM~1000mm  7EL)
2. BAICFTEDEAMRERIECARLIETL,

FUOR300mMmM~450mmaBa. Nyvo7yIUVJ, dLEH. ##m. TERLS - Fv b

EOE500mm~1000mmDIBE.
16K (4f8) (CDEFHULTIF. BELGEDHhELEEL,

. EELAOBTICOETFELTEF. BEVLEDELZE0,
M vET—3vdA4TICDEFLTE. BRELEDELREL.

NI

Ovouvd, NvorwyIUrd, Jhkw #wm. T8RS - Ty b

FENREHSOE - TINFEEER)

~
-~

AU



~
~—

AU

m MERGXINY (KEB/5751/%# WECXK)

EROLEN—IJETBREE L,

BHEE o | o s=EE B
S 3 !
o BT [T i@ gmm | rm
BGX10 BGXL10 BER | IMAIUNG | 1R | IMATUNE
300 2,402,300 2,647,800 185 205 505 1100 600
400 3,130,900 3,411,800 315 345 600 1150 804
¢ FCDR AEIRFViEhiEx ROWNE @ SREEER) SNE @ BnaSas+amiEE

ZE (FEHRMERNE | TRFVEIRER)
1. fEm #aim (QvoUvId. Abv)) Z5HEFET,
ZOMmOBEEE (DL, B, TERILS - Ty b)) FRETSHRLIEEL.

EROLEN—IZTBREEL,

@ FEIKHEFEFIGXINY (KEBIN5754% WECXK Tkisi)

BiEe| o | o seEE e
e 578 .
moE t%ﬁﬁz] = }8\%7\9%\‘% G o |
BGXF10 BGXFL10 ZEE | IR | ZERE | AT
300 2,713,700 2,959,200 195 215 505 1100 600
400 3,480,100 3,761,000 335 365 600 1150 804
® FCOR WETFEENAEE (SONE  AREEEE) NE  BAeHH A

BE (FHRERNE | TRFVEIEER)
1. (fBR #gase QvoUyId, Abw)\) ZE2HFT.
ZODFEEEE (TLE. . TERILS - Ty b)) FRECHARLESL.
2. MFrET—r3VFATCOEXLTCE. BREVEDLELEEL,

@ FEEIE/NY 751 H (hERIS751% BHEER)

B - | o | o _
I 75K o s 2257 mm
T anEE® | AEhe | Ens ‘ kg) | (MM
BT7.5W BT7.5X BT7.5Y
300 1,683,500 1,770,200 1,856,700 311,400 195 200
350 1,914,500 2,020,100 2,125,900 346,300 220 200
400 2,001,000 2,116,600 2,232,100 349,200 285 300
450 2,366,600 2,539,700 2,712,900 363,700 335 300
500 2,635,800 2,847,400 3,059,300 378,300 375 300
600 3,213,000 3,463,200 3,713,300 392,800 480 300
700 4,232,700 4,521,400 4,810,000 407,400 725 300
800 5,002,300 5,387,100 5,771,900 421,900 1005 300
900 6,080,000 6,499,000 6,921,000 465,600 1330 300
& FCDR

1. FCRICDEFUL T, BELaEhELEEL,
2. FUERS00MMUTO/IFZ T2 32 TY, FIFBRBEOVCLET. FIRDEE. 7VA—mILE - Fv MI24X—I7Z CBRIEEL,

3. EELSOHURICDOEXRLTE. SELEHhE IS,

e 2]




m I XNINIIO (KEBINST51% EFH)

REEAE © ©) i SEES

WUO® | 75K 2fF | 10K 3% (mm) otz
mm BAI7.5 BAI1Q e n — (ke)
200 1,620,000 1,782,000 300 5 18 110
250 1,758,400 1,947,500 380 8 20 220
300 2,239,100 2,433,900 400 8 20 260
350 | 2,656,500 | 2,970,300 430 8 30 310
400 2,947,500 3,281,500 470 8 30 370
500 | 3,833,000 | 4,168,200 530 8 30 500

¢ FCDEANETRFUEIEERER (FERFERNELTRF U EEER)

KEEB COMIEDRIRETT. TSV IAEL JWWA B 138&EE—1ETT,
LEELADIFURICDOEXR U CUE. BREAVGDLELEEL,

BENCOETXLTCF. FIEBREOLCLET,

FKEREN T A TROMF vET—2 3V FATICOEXLTCF. BELEDELEEL,

AWM~

@ I RXNINY (KEBINS751% EFF)
FH

EH

RHEAE (@) Pdun== % @) R
FOR 75K o O 75K o (mm)

mm BA7.5 mm E-BA7.5 = + —
150 1,505,900 150 3,113,400 280 5 16
450 3,603,700 450 5,316,700 500 8 30
600 4,734,600 600 6,689,700 560 | 8 40
700 6,195,900 700 8,334,200 60 | 9 | 40
800 7,569,200 800 9,759,400 690 9 50
900 9,339,500 900 11,968,100 740 9 50

1000 11,694,200 1000 14,216,600 770 9 50

1100 13,802,100 1100 16,888,800 800 9 50

1200 15,776,200 1200 19,705,300 820 9 50

& FCORANBETRFUEEER (FENRFHIE BERERIES TRF VR

1. KEEBTOMENTETT, TS5V ITARF. JWWA B 138&E—1E (FUE150mmZRR<) TT.

2. BRENRURBRKEEICK > CTESREERUEAIDEDD. LEMEEREDHBEDHDERIDT.
FLWZ CERIEE L,

3. EEMBIE=AERICTCEHLCBDTY ., BRERICOETFULCE. FESRBEOLELET,

~
-

AU



~—
-

AU

@ MFEINY (KEANIT51% FrEF—YaHEIE)

REELE ©) © sEES

[FO® | 75K 2% | 10K 3%& ot

mm BCV7.5 BCV10 (kg)

150 1,416,800 1,587,600 85

200 1,523,100 | 1,706,400 110

250 1,924,100 | 2,113,200 130

300 2,144,200 | 2,338,900 170

350 2,430,100 | 2,743,800 195

400 2,848,800 | 3,181,800 285
& FCOEPANETRF VRISHERSE (FENRERATEIZ THRF BRERR)
1. FELSOIFORICOEFELTIE. BELEDE LS,
2. BEIRICO=EL TR, BIRBEEOLELET,
3. ISVITERVERTERR. JWWA B 138&A—F5EEOR 1 50mmER<) T
4. WIFATY3VTT, BIRBEEOVEULET, BHDEE. ZYA—RILE - Fv K32ar—Im 8B IEE 0,

m LOT1INI5 (KERI9751% Bl

FH EE
RERAE O srEs RERAE @ seEE
O 75K 2 o HOR 75K 2f& o
mm BR7.5 (ke) mm E-BR7.5 (ke)
100 1,451,900 55 100 3,099,300 50
150 1,498,800 70 150 3,138,600 60
200 1,566,100 120 200 3,663,000 15
250 1,834,300 140 250 3,905,200 140
300 2,210,600 175 300 4,296,600 205
350 2,696,500 225 350 4,464,800 260
400 3,005,600 275 400 5,064,000 310
450 3,634,900 330 450 5,673,500 365
500 3,989,600 435 500 6,081,500 490
600 4,722,200 590 600 7,197,100 665
700 6,017,200 840 700 8,605,700 995
FT Va3V R (RELR) [

oIV ) FIERK | 229,500

( n )X{=# | 170,700

Ty aF ek 290,400

I 2EH 118,600

e 254,200

7V 3vEEHRERRUT TV 3 VRERD
HAIFAEERED WV LET.

& FCORMANETRNFIEENAER (FEHRFERINE BEHRFEEINEE TRT U EREER)
- ERESITROFREARBEFCK D CEEBRFRNOHNNZED D, EELMiEEREDHEN
HHFIDT. FULWMEERZE CEREEL,

TS VINNERUERBNARF. JWWA B 138&F—TEFURE100, 150mmZkR<) T,
FORE00MME FOMIEZ T 37T, FlEBREDLCLET,
LEMEE=ARERICCELELICBDTY, BEBRICOEFXULCIE. FIRHBREED
WeLET,

—_—

A wnmn



KERINSZ 514 # BB JWWA B 138

PR — © | ©
— 75K 2f& sEES
| AREEE®) PO PO T & HH3 (kW) (ke)
E—B7.5W E—B7.5X E—B7.5Y 50Hz | 60Hz
150 2,862,200 2,922,400 2,982,900 0.04 0.04 145
200 2,971,500 3,035,800 3,100,000 0.2 0.2 175
250 3,132,100 3,212,500 3,293,000 0.2 0.2 220 _
300 3,448,700 3,533,200 3,617,700 02 02 250
350 3,883,100 4,003,900 4,124,600 02 02 280
400 4,176,300 4,333,100 4,490,000 0.2 0.2 380
450 4,870,000 5,050,800 5,231,900 0.2 0.2 450
500 5,209,500 5,422,500 5,635,400 0.4 0.4 600
600 6,275,100 6,610,100 6,932,000 0.4 0.4 950
700 7,616,300 7,942,300 8,268,100 075 | 075 1000
800 9,495,900 9,837,800 10,179,600 075 | 15 1500
900 10,671,600 11,110,200 11,548,700 1.5 1.5 2000
1000 13,265,800 13,752,400 14,239,100 1.5 2.2 2500
1100 15,209,500 15,788,600 16,367,800 22 2.2 3900
1200 17,439,700 18,165,800 18,892,100 22 3.7 4200
1350 20,891,300 | 21,721,800 22,552,400 37 37 5700
1500 24,469,400 | 25576,700 26,763,500 37 55 6800
1’ E(égioﬁ LTl3. BELEDE L. 722w R it
o (EAENR OB & > CEBREROEANEDD . R R ~~o0(E)>/)5EE | 229500
BANBDETOT, BELLHEETERI S0, (v )S{E# | 170,700
3. IFUR150mmiE. JWWA B 138%E(ICHS LIcBD THRERTlEH D E A QIS 290,400
4. IFURS00mMMATOMIEA 73> T, BRBEEDVLET. HADSA. ) SiE 118,600
FUA—RIL S - Fv NETR ] 2B RS, I ERE 254,200

5. LEMEE=AEERICCERLEBDTY,, EHEBRICOTTUL L. BlE

~
-

AU

TV aVR R ROFTY 3V REmD

BRAEDWIZLET. BARRRBEMO L LET.

@ P2H=iKILB « Fv b (119751%#R)

anty Mk
S5400 sSUS304

Za4

| (18%)

mm
150
200
250
300
350
400 L7
450
500
600
700
800
900

1000
1100
1200
1350
1500

&

M12x160 4 6,400 11,600

M16X200 4 6,800 14,400

M20x250 4 7,200 20,400

M24X315 4 18,800 42,400

LA

M30x400 4 25,200 79,200




~
—

AU

Z252ILRINGITSLH#

FH
LIt TV TETR | DA—LETR
LR %37%65;\(% BZC?EC BI]C%EC i§7% 5%2%
™o Tsc ellioe || (ke) ST S s i
75K | 10K
BLH7 50| BLH10C
50 54,400 4 119,100 119,100 6
75(80)| 68500 5 131,400 131,400 8
100 89,500 7 141,800 141,800 10
125 112,200 10 164,600 164,600 12
150 129,500 12 190,900 190,900 14
200 — = 287,000 287,000 26
250 - - 439,300 439,300 35
300 = = 514,400 514,400 45
350 - - 787,200 787,200 60
400 - - 1,086,500 | 1,086,500 o4
450 - - 1,443,200 1,443,200 129
500 — = 1,712,500 1,712,500 167
600 - - 2,357,900 2,357,900 272
1. #FEFC, $4SCSTT. Z0ft, MEBRIEDLVELFET,
2. B XUILHEE+ b2 TRFVRRH (JL—)
3. DA —LETRBEELBMETT.
4. RERARRIL - - v NE26N—IR TR IEAL,
m W
FU® | 75K 10K |HAGKW)| | szEE
mm | EBL75D | EBLIOD | (ke)
50 1,019,800 0,04 20
75 (80) 1,034,900 0.04 21
100 1,048,200 0.04 23
125 1,085,900 004 25
150 1,195,000 004 27
200 1,445,600 0.04 30
250 1,629,400 X 12
300 1,741,100 0.1 57

A0~

HahdDEIDT.

o O

F#FCD, #4SCSTY,
B SULLSER+ FE TIRFIRER (JU—)
ELBUMETCTY,
EREIRUFRMABEEC K > TERRFRLUOENNZEDD, EEMEEEED
FLWMIRZ CHER<ES L,
FiEHK. REK. RRRFOT TV IVRICDEFLTUF. FAEBSREDOVCLET,
eERNARILL - 7y MF2ER—IZ BRI,

]
4

¥
-

LN\—= FrvTF7H

INVRILE UA—LFTR




IS5VIVRING I SAAREERNABRKIV K « 7 b

7.5KH
O . KE 1 &9y Mg
mm W= (&%) SS400 SUS304
50 M16X115 4 1,600 6,800
75 (80) M16X115 4 1,600 6,800
100 M16X120 4 1,600 6,800
125 M16X135 6 2,400 12,000
150 M16X140 6 2,400 12,000
200 M16X140 8 3,200 16,000
250 M20X170 8 6,400 25,600
300 M20X180 10 9,000 33,000
350 M22X200 10 10,000 50,000
400 M22X210 12 13,200 68,400
450 M24X230 12 24,000 88,800
500 M24X240 12 25,200 92,400
600 M24X270 16 35,200 139,200
10KH
O \ AE 1 85w Mg
mm NS Q%) SS400 SUS304
50 M16X110 4 1,600 6,800
75 (80) M16X110 8 3,200 13,600
100 M16X115 8 3,200 13,600
125 M20X130 8 4,800 23,200
150 M20X130 8 4,800 23,200
200 M20X135 12 7,200 34,800
250 M22X150 12 10,800 42,000
300 M22X160 16 16,000 60,800
350 M22X180 16 16,000 62,400
400 M24X190 12 14,400 70,800
M24X 65 8 4,000 19,200
450 M24X210 16 32,000 105,600
M24X 65 8 4,000 19,200
500 M24X230 16 32,000 118,400
M24X 65 8 4,000 19,200
600 M30X280 20 54,000 246,000
M30X 75 8 8,000 51,200

~
-

AU



@ KEAMTU;ENE JWWA B 103 (#0501

75K 7253 10K FryvIRKSEH# mm)
FOE sa s o i
A .
mm PIE PISHETR) 4 PIEA PISHERR 5 o 2R (ke)
HC7.5X HC7.5Y HC 10X HC10Y
75(80O) 131,800 142,000 145,200 154,400 330 354 26
100 (M) 275,000 297,800 302,400 324,100 360 390 36
¢ FCD®
1. TZI10KICDEFZULUTIE. JWWA B 103ZE(CERET UTc DD THRIBRTIE
HOFRB Ao
o BEEEKREMDSAIE. ¥O,5000E LT REE,
" ® O w O
W e
KEH T ENIE JWWA B 103:1991 [#0-R0O]
7 5K FrvITRKEE # mm) SEZEE=S
7.5K
FUR HE L2 HE K
| @vo547) (ke)
NE# & WE RS | pmp | 2B | HEY L
HBL7.5X HB7.5X (H) 7R (H) B (O95947) =
75(E0O) 137,100 423 447 423 447 28 27
100 (3¢ 3) 280,400 470 500 470 500 45 44
¢ FcD®
1. HE (OO 0) XEFELE (OF5TDEVNBD) OWLWIFNH7ZE TR EE0,
2. BEEEKATDBEIE. ¥9,500ME&ELTL T,
B O B O N O X O
HE (O TG54 7) L&Y HE (OvT5947) LB

@ Z 74 P—=ik—=I)b (kegn-nagnEre) JWWA B 135

O 7.5K FrvIK| | SEE=
mm HF7.5 B (# mm) (ke)
75 123,300 179 14

€& FCDEANNE TNV EENERER




m EHKIE (Z2-BRENS+HERER+INFHATY M)

. 7.5K
S s
HRS7.5
75(&0) 214,400

& MEENEEZ1-BRENE (V3—hF(7) +MEMHER (FOR75XEB150mm) +XILFART v H

(HUE75) Oty bRTY,
1. BERRILES - Ty b (FUOR75R) « WILFART Y b (U758 1EHD) « EHREADMETI,
2. BEFEKARMOGEE. ¥9.500M18LTLEEW,.

@ —1—BRENIS (KEEHTLENE BRE &0)

. 75K IS5V 10K
S va—heqT | msaT | OuosaT | mEsqT | Ovos4T
HRS7.5 HR7.5 HRL7.5 HR10 HRL10
75(80) 107,200 107,200 113,400 117,700 124,700

OFCOHANE LR+ e A EE
1054 TICOEFLTCE. OFmETH1=330, 390, 430 (A—fitg) OLVFNHZEHERIEEL,
2. BEHIKANDBEE. ¥9.500M8 LT EE0,

46

Ya—ky147

By
—a—BRY A1 VHRIZ (KERtTRELE BRE Z#% WO

ragE FrvITRKEE () mm) SEEE 75K
TR 5 . \.
o = avo54~ Ya-NIAT | BT | OVIIAT
mm Y317 | BESAT 330 390 430 (ke) (ke) (keg)
75(80) 200 255 346 406 446 22 (H1=330)
15 19 23 (H1=390)
24 (H1=430)

avo547

— 7.5K FryIREE K mm) SELEE
nd "f:l: N
BES(T | 009947 | | s i @y 7| 0vrs47
mm HR7.5 HRL75 | |BEFAT | 0VI994T1 ey T ke
100 275,600 279 436 35 50

¢ FCORANELRF ez
1. BEEKARAOBEIE. ¥ 19,0008 LTEE0,

FESAT




N
~

/|

W

m IR =2 —BRIEXNIE (KEBUTLENE BREY SEZFHT #0)

L0 - 7.5K FryIXEE (K mm) SEEE
mm = YA Ovo5947 || . 0259547 By (7| 005547
BES(T K ‘
HNB7.5 HNLB7.5 330 390 430 (ke) (ke)
29(H1=330)
m—)LFfT 254,200 260,900 255 346 406 446 26 30(H1=390)
75 31(H1=430)
HN7.5 HNL7.5
27 (H1=330)
N—LFE 230,600 237,200 255 346 406 446 24 28(H1=390)
29(H1=430)

-

FCDBIMISHE T+ Rifst (s
BEHBIE B EECEA LTVET.,

2. ML NRIER—)LFAEDIERZ CHER<IEE L,
Ffc, OVIFZATCOEFLTF. OFmIHI=330, 390, 430 (B—ffit&) OLFNH7ZETIERREE0.
3. BEHEKAMNDOBEE. ¥9,500&ELTLEEL,

ZEESA T EESAT avoy4~ avo5v4~
m—ILFMT R—ILFrEE R—ILF T R—ILF iR
‘&:’ EXGHNXIZ (KERHTRENE BRE RRBIEHSHE #0)
7.5K FrvITXKEE # mm) SEES
7 VR =5
TOB | 57 0005147 s o 0vI547 wEs47| Ovo5AT
HE7.5 HEL7.5 & 330 390 430 (ke) (ke)
23(H1=330)
75 114,200 120,800 255 346 406 446 20 24(H1=390)
25(H1=430)

€ FCDREANE IR+ EREM A ERE
1. OVI5A4TIC0EFLTF. Of|EETH1=330, 390, 430 (A—1fit&) OLFNH7ZETERIETW,
2. BEHEKANDOBEE. ¥9.500&ELTLEEL,

s 29

RESA(T

3

avoy47




@ AT YUV ERIE (kEptTRENE 27/VAE E0)

75K )
U TR sxum
mm HSK7.5U (# mm) (kg)
75 111,100 250 12
ZETFT
75K )
PO : FIR | peme
el R—IL# o =
HNBSK7.5U (# mm)
75 255,800 250 16
HERFT
75K )
IFOUR j‘:_\%g% sEES
mm HESK7.5U (# mm) ke)
75 142,100 250 14
& SCsi3s




-

/

W

@ M ETCENER (#a3158) (&0 %0)

e = s
U w s || Ciooom | 2EEE
HBETEH) IVEND- =)

&M Hi=850 282,500 120

Tt GFF HER - BN Hi=700 340,400 140

SGsHo=| ENM Hi=850 319,700 120

75 GFFM | fifgR - & Hi=700 377,400 140

(B0) GFE ZET Hi=850 310,900 130

T e - BN Hi=700 385,400 150

SGHo=| JERM Hi=850 347,900 130

GFEM | flEF - &M Hi=700 422,600 150

TR BN H1=800 628,000 150

100 GFF wiEF - 2B H1=600 730,100 180

e=) EEslE. Y ={n H1=800 716,900 160

GFE e - BN Hi=600 818,900 200

1. I EBEEWE (H) FERICKDRIEDFTD,
L=1000mmZ%ZBZ D54,

. AASNEIG T vREIIERE (SCHOTEDHRA. SCHOT+TvREIRER) . BASB (FE. BiER. 28) FREILRFIEENERERTT,

. COR=VICERHINTVDRFEHFEZDD DY T LT DIebDBHDTH D, KEDHEF. BEKROBEEFEEDFET,
SEMICDOEFELTCIE. BELEDELREEL,

W n

|| GL #1850
Hy F
L L
200 \ #
1607 f /
FEUR75mm
Cl#RFTEIT
ZEM

E LD L=1000mmE DB EEE—METI .
AEBSRBROVELET,

Hi

#150

250

150

FEURE75mm

ClERFT I

fiEs - 2EN

—h

[FUE100mm
EERITEIR
&Rt

Hi

250

200

150

#150

I

=

FEUE100mm

EERFTEITU

fifeR - BN



W RAT=INIITPAT— WLdkg 272028) (#0801

mm BB A(H) LTDEA (k)
I & TR e H1=850 420,800 90

75 GUF mER - BT H1=700 491,800 110
(EO) | pm EEsTas | OB H1=850 560,700 100
GUE fEr - 2B H1=700 659,200 120

100 | D& EEiTas | OB H1=800 995,500 120
we) GUE mies - BN H1=600 1,129,300 140

ﬁ

1. EEETE (H) [FARICEIDELDFR T, ELEHOL=1000mmLL OB EEE—HE T,

L=1000

2. EKES (HiR. fER.

mMM7ZBR %A,

FHHICOETTLCE. BELGEDELESL,

Hi| 1

#1150

200
160 |

FEUE75mm
I3 ClERFTEIR
Yl =1}

o

AESRBROVELET,
ZE) IFNEIRFIEEMEEERTT,
3. COXR=VICEHSNTVBHRIFEHRZDDD P T LT BHIcHDHDTHD. REDHEFR.

T 6L

#9150

=

—  — T =

#IL

FUE75mm
I3 EEiTEI
wEsR - 28N

| [G.L |4150
ml |
|
| el
250 ‘
150] fir i
U2 100mm

O3 EERf] 0

ZER

Hi

250

200

150|

PKFDOEE EFEEDETT,

~

/

- X
! %2
\
\

B ool L

i G.L |#150

1T

\

| 7 L

all

o

IR

[FUE100mm

I3 [EERfTEz0
fifeR - 28N



A Hi

)

@ KERZEESH JWWAB 137

ZEEEML KEASEESAF JWWAB 137

RUAHH (FH2)
BmEE| - | O - | o - | o pxeen|
>5H2| @Ed
R 7.5K 2 10K 3i& 16K 4i& ofE ofE

mm |G R) | ASERE | SREER) | ANENE SREE(R) | ARG (kg) | (3 mm) e
A7.BW A7.5Y ATOW ATOY ATBW A1BY =

13 63000 | 85800 | 72700 | 95600 | 80500 | 103,500 6 | 197

20 70500 | 98100 | 82500 | 109,900 | 90,200 | 117,700 6 | 212 =

25 78200 | 105700 | 90,100 | 117,600 | 99,600 | 127,200 6 | 222 P
75V I3ERUAHR (SH2) : BUE13~25mm

BuEE| - | O - | o - | o e

SEEE B¢
- 75K o 10K 3@ 16K 418 - 5
mm  |GREER) | RAENE |GRbiE(R) | ASERE | GREE (R) | IAENE (kg) | (¥ mm)
A7.5W—F | A7.5Y—F | ATOW—F | ATOY—F | A1T6W—F | A16Y—F

13 71,700 | 97,800 | 82400 | 108600 | 91,600 | 117,900 1| o0t

20 79200 | 110,100 | 92,200 | 122900 | 101,300 | 132,100 1| 217

25 86900 | 117,700 | 99,800 | 130,600 | 110,700 | 141,600 1 | 208 :

i L |
| 75 | 107,200 | 151,600 | 124900 | 169,300 | 137,700 | 182100 || 14 | 204 | B ==
& FCD® Sk
1. FOR. FCORNEMEEREICOFE LTI, BHLADE A, -
2. IFUE13, 20mmiE. JWWA B 137%EICHE LI- O THRIBR CIEB D F B A,

3. BEMEMEN0.05MPaTY. EECTHEASNDBAE. SHNADE T, S5 IR
879509
BEE - - - © 1l un
FO® | 75K 10K ek | wmam ||ZUUE
mm | AF7Z5W | AFIOW | AFl6W | S0 &
13~25 | 8700 | 9700 | 11,100 | 3,300 5
KEHAZEZRF JWWAB 137
IS5VI%
suEg| - | o | © - | o | o - | o | o T
>EH2| |
— 75K o8& 10K 3% 16K 418 SR | o

mm  |GEEEGR)| NERE | WAERE | SRR R NERE | IAEDE [GREER)| WEnid | WAERE | | (ke) | () mm)
A7.5BW | A7.5BX | A7.5BY | A1TOBW | A10BX | A10BY | A16BW | A16BX | A16BY

100 133,300 190,000 149,500 206,000 163,200 219,800 30 | 321

150 | 324,700 447,200 358,800 481,300 395,500 518,000 60 | 425

200  |1,019,600 1,191,700 1,122,100 1,294,100 1,244,800 1,416,800 100 | 520
¢ FCD& nE na
1. FCRICDEZELTIE. BHLAbE T,
2. [HUR200MMICDEZLTIE. HEHEDOFT, —
3. BEEMENIZ0.05MPaTY, BETTHEAENDHAR. SHVEDE LT, T

—_ s . U2 100,150088

étlj%f‘ﬁ © © ©) SEEE | = o r” ‘

IFOYE | 75K 2| 10K 31 | 16K 4E orE orE < g

mm AS7.5 AS10 AS16 (kg) | (#1 mm) S b

25 91,900 101,100 110,400 9 135 =~

& FCDEANE IR AERE
33




w SO I7 (ktRsazEas# BesE)

BIBFROBARE Eszsae UTER. WSBBRERb B, 7CCRE. BasK. KEIESE CEATEET.

TS5 I—R

REEAE O O O SEEE B
HO® | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4%@ o' | o'
mm AECS7.5 AECS10 AECS16 (kg) | (#1mm)
25 109,900 146,600 157,700 11 212

RUAHHZ (FRZ)

BB ©) ©) ©) SEEE| B
MO¥E | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4% o’ | o'
mm AEC7.5 AEC10 AEC16 (kg) | (K mm)
25 106,000 130,300 141,700 9 302

7S50 I1EFRUAHR (SHE)

REELE ©) ©) ©) SEEE| S
HO® | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4%& o' | o'
mm AEC7.5-F | AEC10-F | AEC16-F (kg) | (K3 mm)
25 117,200 142,000 154,600 14 308

TSI

RHEAE ©) ©) ©) sZBEE| B
FOR | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4%& o | o'
mm AEC7.5 AEC10 AEC16 (kg) | (K1 mm)
75 160,700 180,900 193,600 21 345

& FCDEAANE TN EfE AR

EER (MERO8:4TvaY) ABSRERbEL. 47Y 3 VONSROSERDHINL. EE. Hask. KEIEHEEC

95— &R ERETEET,
RHEAE O ©) ©) SEEE| B
IR | 7BK 2f8 | 10K 3% | 16K 4@ of | 28]

mm AES7.5 AES10 AES16 (kg) | (3 mm)
25 108,800 133,200 143,300 8 158

RUAHR (ARZ)

REELE ©) ©) O SEEE| B&
IO® | 75K 28 | 10K 3% | 16K 418 || & | 2
mm AE7.5 AE10 AE16 (kg) | (K1 mm)
25 106,000 117,600 127,800 6 248

7S50 I1FRUIAHR (SHE)

RHEAE O O ©) SEEE| B
O | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4%& o' | o'
mm AE7.5-F AE10-F AE16-F (kg) | (5 mm)
25 116,400 129,100 140,700 11 254

ISIIR
REEAE ©) ©) ©) SEEE| B
IFOME | 75K 2 | 10K 378 | 16K 4@ o' | 2%

mm AE7.5 AE10 AE16 (kg) | (K5 mm)
75 151,700 169,400 182,200 18 244
& FCDERAETHRF g R
FT7ay RBiE

FOEMM | SYI7 NS08
25 49,400
75 57,000

TSVIfFE

RUAHT

TSVIE

RURAH

HAOTZAE

IHFAOEZAE

SoT7ANFAOE (R

Ztyhliciza

EtyhUrictisa

EtyhUrictsa

7E)

S0 I 7 AINHROE (FI5E)

S0 17 AIHROE (5I58)

a Hi

3



¥ A H

BREOLEN—IJZTBREEL,

@ RIGTRIBRIIER; S O I 7 (KER=E2as MRAER FEmANLY)

BIBFROBARE mcez=sqe UTER. ABBREROHERE. I <CHE.

25 I—FR

RHEHE ©) ©) ©) SEBE| B
PR | 75K 28 | 10K 3% | 16K 4% o' | of
mm AECNS7.5 | AECNS10 | AECNS16 (kg) | (#1mm)
25 151,800 174,600 205,000 14 257

RUAHHZ (HZ)

RHEAE ©) ©) ©) SZEE| =&
FO® | 75K 28 | 10K 3% | 16K 4% o | o
mm AECN7.5 AECN10 | AECN16 (kg) | (K3 mm)
25 148,100 170,800 201,200 11 347

7S50 IFRUAHR (SHE)

Pdunt =% (@) © © s2EE =&
[FOME | 75K 2% | 10K 3% | 16K 47 o' | o]
mm AECN7.5-F | AECN10-F | AECN16-F (kg) | (3 mm)
25 159,900 183,700 215,400 16 353

¢ FCDEANE TR gz

Itk KEAELECERTEEXT,

HIHAOSZAE

Ll

IIEHXOZZAE

@ AT VARS I I T (keReazsas BEE 27/VA%)

BIBRXOBARE =x3258E UTHER. ABSRERDHERE. TCICRE. BRBK. KEAESECERTEFT.

RUAH (R2)

RHEAE O O O SEE8 B¢
O®R | 75K 28 | 10K 3% | 16K 4% og | o
mm AEC7.5U AEC10U | AEC18U (kg) | (3 mm)
25 146,400 P P3 6 295

7S5V I1FRUIAHR: (THZ)

RHESE O O O SE£B8 B¢
R | 75K 28 | 10K 3% | 16K 4% o | o
mm | AEC7.5U-F | AECT10OU-F | AEC16U-F (kg) | (3 mm)
25 173,900 ¥ P3 10 301

TIVIMERUAHT  HIHROZZAE

EER (EgtOs: 4 Tvay) mESRsmhHL. 7Y s VOESROSERD AL, HE. ek, KENEES

RURHH (Fi) pEeEsd

RHEAE O O O SEZEB8 B¢
IFO® | 75K 2@ | 10K 3% | 16K 4%& 22 S
mm AE7.5U AE10U AE16U (kg) | (K mm)
25 124,900 P3 % 5 241

TS5V IERUAHR (THE)

Pdun==% @) (@) © SEBE| =&
IFO® | 75K 2@ | 10K 3% | 16K 4%& ot | o’
mm AE75U-F | AE10U-F | AE18U-F (kg) | (#1mm)
25 152,400 ¥ P3 9 247

F T3y RmE

O — o
i SoT 7RSO8
25 49,400

1. 772 3V@&S oI 7ANERORE. 34X—Y FTY3VE
2. ¥(IDEFLTF. BELEDELEEL,

s 35

TSVIFERUAHF U7 ABHFXOE (BI7)
ZybUrEiEa

SOTT7RAHROEEHLETY .




W S 7010 ERH (KEBSEZSH )

RUAHHZ (FRZ)
RHEE o SEEE | S5a
NFO® | 75K o= off ofE
mm AM7.5 (kg) | (¥9 mm)
13 200
20 68,600 4 215
25 230
TS50 I1ERUAHR (SHS)
BhEE = | o
/oK oI SEZER | Bc
O I I “(ke) | (3 mm)
AREE(R) | B
AM7.5—-FW | AM7.5-FY
13 205
20 77,300 80,600 9 220
25 235
@ NECACE(HDEF)
8I5vY
B — o
e AL wikme || SoaE
mm | AREE(R) | s (ke)
AF7.5W
13~25 8,700 3,300 5
@ I7IS—R1 (KERSEZSR TRER)
RHEAE o O O SEZEE | &5¢ | Sl
FUO® | 75K o | 10K 31& | 16K 4% ot ofE
mm AA75 AATO AA1B (kg) | (¥9 mm)
25 142,100 156,000 183,800 10 254 \——_—/
50 214,400 240,900 — 16 242 L
75 282,600 316,000 - 32 290
€ SUS/CACE (725 IFCDRINRFIEIREMAEE)
B U
y - I EAKBRUIFL BDES
”i?f 7['%;;/ o ] SUSTS>Y
FOR 7.5K 2f& 10K 3f& 16K 4%& 7.5K 2f& 10K 3f& 7.5K 2f& 10K 3f&
5 |A%| TE |AM| BE A% TE A% DE A% E (K| TE A
25 75 M16X75 4 M16X70 8 M20X75 8 M16X80 4 M16Xx80 8 M16X 90| 4 M16x 90| 8
50 100 M16X75 4 M16X70 8 — — M16X90 4 M16X85 8 M16X100 | 4 M16x 95| 8
75 150 M16X75 6 M20X75 8 - - M16X95 6 M20x90 8 M16X105 | 6 M20x105| 8

EHRmIL MITBLUTEDEBADT. flEcCAERLIESL,

A Hi

S



# o H

@ —a2=2 7/ YT (kERSRZTH REHMEHLE)

RUiAHHS (BHZ)
B EAE @) O @) SEZE8s [Sray
IFOR 75K o 10K 3@ 16K 4% of8 of
mm AN7.5 AN10 AN16 (kg) | (¥ mm)
13 96,900 112,200 128,700 12 223
20 103,000 119,500 136,100 12 238
25 109,300 127,000 143,500 12 248
TS IFERUAHR: (SHE)
BRHESE O @) @) SZES | &ad
IO 75K o 10K 3f& 16K 47@ o 2fE
mm AN7.5—F AN10—F AN16—F (kg) | (K9 mm)
13 108,900 125,200 143,100 17 207
20 115,000 132,500 150,500 17 243
25 121,300 140,000 157,900 17 254
ISIIR
BHERE © (@) SEES [=Tay
IFOR 75K o 10K 3@ ofe ot
mm AN7.5 AN10 (kg) | (9 mm)
75 266,400 306,500 22 248
100 359,100 412,000 68 455
150 788,700 906,700 120 595
& FCORIPAMETRE S Aifg g
1. BE S IEETE<EDET,
SI75v9
BHEE © © | ©
O ISV s2EE
mm 75K 10K 16K (ke)
AF7.5Y AF10Y AF18Y
13~25 12,000 13,000 14,400 5

@ KEAEREEAI B SEEIT (KEF2RERS FHEHGL)

BHEAE o o SEZEE B
IFORE 76K 21& 10K 3f& ofg 2
mm AT7.5 AT10 (ke) (#) mm)
75 188,000 197,700 27 319
100 245,500 268,000 30 321
150 567,200 601,500 60 425
200 625,400 661,600 65 425

® FODRPEINF VRianEs

1. FUER200mMmMICDEX L TE. HUOR150mmD T 5> IEizJWWA B 137 IEUE200mm

([CTRIELICBDTT . MREIFIFUER150mmEBUTT,
2. EMBFEHTOWMDOENESEVFE Ao

FE. 254, BEAE
Ly LIS



m ATFIVAR SiBERIF (KEBERERR ATIVIR)

RUAHHS (FBRZ)
BHEE (©) ©) ©) o seEE | =
EOYR | 76K 278 | 10K 3% | 16K 4% | 20K 5%& ot o
mm ASK75U | ASK10U | ASK1BU | ASK20U (kg) | (K3 mm)
13 93,300 102,400 113,700 122,500 3 198
20 99,600 111,300 119,300 123,800 3 201 \
25 107,200 119,200 128,700 128,700 3 204 RUAHT
TS5 IFERUIAHR: (SHE)
BHEE (@) ©) ) o srEs | =
FO® | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4% | 20K 5@ ot 2
mm | ASK7.5U-F | ASK10U-F | ASK16U-F | ASK2QU-F (kg) | (¥ mm)
25 134,700 148,400 163,600 163,600 8 210
ISIIR
RIEEE © sEEE | B
FOR | 7.5K 2o ofE 2t
mmI ASK7.5U (kg) | (¥ mm)
75 168,500 12 242
¢ SCS13&

@ RISHEIBREIEE X T L AR SURZETHR (KERSEETH ATV FEBAGLR)

A Hi

)

RUAHHS (FBRZ)

A O O szHe s
OR | 765K 2% | 10K 3% of 2
mm | ASKN7.5U | ASKN10U (kg) | (K9 mm)
13 117,700 129,100 5 230
20 124,000 135,400 5 233
25 130,300 141,700 5 236

IS5 IZFRUIAHR (SHE)

R O © szBEE =
IO | 75K 2f& | 10K 3@ ofE 272
mm | ASKN7.5U-F | ASKN10U-F (kg) | (K9 mm)
25 151,800 170,800 9 242

& SCS138




¥ A H

ERAFHARE—X
, NG Al % =
' = gk susa ety || G
AC7.5U fBEFEBE 150mmBL T
13~25 42,500 63,500 1
2R AR 75 64,600 97,000 1
- AC7.5U HBEFEE200mmEL T
86,300 129,100 1
- »s ACS7.5U BIEREH 1 50mmU T
46,300 69,300 1
- ACEC7.5U BIERER150mmUT
BTt 49,600 83,100 1
O&WE |55~ »s ACECS7.5U BIEREE 1 50mmUT
— & ® 46,900 67,800 1
R ACE7.5U BIEREE150mmUT
B 2k 25 44,600 78,000 1
75 VIR 75 48,800 83,500 1
— s . ACES7.5U FIERER 1 50mmiL T
FITI=HL | S 41,800 62,700 1
_ N ACM7.5U BIEREH 1 50mmUT
=—7OAERIA 19~25 28,900 48,100 1
ACN7.5U HBEFEBE 150mmBL T
—a-—J7/vUH 13~25 57,800 86,600 1
75 57,800 86,600 1
& KEMA
1. ERLADHEICDEELTE. BRELEDE LR,

)
LK
rSosetotetetele%
239

&
S
b

b

%%

b
o
&
%
3
0
0
2
2

TOTITILO,
2K
52525858686

s
%
5%

L

ot
%
X084

%
35
R

>
s

0a%%

R
RS
S

XX
9"

o
e

0% %
K8
2,

oS o

XXX

KRN
o5

39

X

R

3%
oo
pledetototels

SRR
SRS
0

55
oS

S5
%
3K

%
%

o
2

&
%

%
2

200
100

K8
RS

X
5%
2

,
X
05

OO0
PeReteteteds

SR
Pe%e%

—a—J7/vIH




EIHIES (KERRER BER) [K-N# V-3 FryIR]

EBROLEN—JETBREE L,

LiIN—5¢
Bl o0 | o o | o
‘ 75K ofE 10K 3% SEER
HORXER GFRDEE DS | | o
RLC7.5Y | RLC7.5Y-GF | RLC10Y | RLC1OY-GF
75150 | 107,200 @ 115900 | 116,200 | 124,900 20
75x200 | 118,000 | 126,700 | 127,400 | 136,100 22
75x300 | 133,300 142,000 | 145500 | 154,200 25
75x400 | 144,100 | 152,800 | 157,400 | 166,100 27
100x200 | 150,100 | 159,900 - - 32
100x300 | 180,400 | 190,200 - - 37
100x400 | 197,000 | 206,800 - - 42
@ FCORPANET R+ iR EEE
FryTn
BEEE] O © © o
\ 75K o 10K 3i# SEHE
HORXER GFREDEE CFROBS | | (o5
RCC7.5Y | RCC7.5Y-GF | RCC10Y | RCC10Y-GF
75x150 | 129,800 | 138,500 | 140,900 | 149,600 23
75x200 | 141,000 | 149,700 | 152,800 | 161,500 25
75x300 | 154000 | 162,700 | 166,500 | 175,200 28
75x400 | 165500 | 174,200 | 178,900 | 187,600 30
100x200 | 193,100 | 202,900 - - 35
100x300 | 214,200 | 224,000 - - 40
100x400 | 230,600 | 240,400 - - 45
& FODRPNET N+ ViR hEs t
&
ATV RAR WHIER (KERpmEs Z7IVAR) [K=-I# L=t $vy75] -
LiN—=
BHEE © | o ,
7.5K 2 SEES8 |
u%ﬁgﬁﬁ GFEDBA (?S
RLSK7.5U | RLSK7.5U-GF
75x100 | 128,700 141,900 13
75x150 | 182,900 196,100 15
75x200 | 193,000 206,200 17
¢ SCS13# FEOR 75mm X &R 100mm IFUR 75mm X HERE 150mm
FryIoR
R O @)
75K oM sEHE
HOEER CFROBE || b .
RCSK7.5U |RCSK7.5U-GF
75x100 | 182,200 195,400 15 ‘_L/__Aﬂ 2 .
75x150 | 236,600 249,800 17 = i, @%‘Mﬁ;,&
75x200 | 248,000 261,200 19 " ' '
¢ SCS13: FEUME 75mm X &’ 100mm FEO2 75mm X EfE 150mm

40 mem



w @

¥

KEHEFER JWWA B 126 [#-I# Lii-it ry7R]

50mm%#izicT1 7y 7B

LiN—x%
e - | - | o | o o | o o | o
7.5K 2F&E 10K 3f& 16K 4f& SEES
BUEXEN| | BmEREE®) RONER RSNER RONER o
mm CFRDEE CFRDEE CFRDEE orogas || K8
RL7.5W | RL75W-GF | RL7.5Y | RL7.5Y-GF RLT1OY RL10Y-GF RL1BY RL1BY-GF
50x100 — - - DI ¢ - %131,000 - - 9
50x 150 = - — DI ¢ - % 142,000 — — 10
75 %100 - — 98,100 106,800 | %106,700 115,400 — — 16
75 %150 96,100 104,800 107,200 115,900 | %116,200 124,900 | %126,500 135,200 19
75 %200 101,200 109,900 118,000 126,700 127,400 136,100 138,400 147,100 21
75%250 | %110,800 119,500 %130,200 138,900 | %142,100 150,800 | %154,600 163,300 23
75 %300 111,900 120,600 133,300 142,000 | %145,500 154,200 | %157,900 166,600 24
75 X400 120,600 129,300 144,100 152,800 | %157,400 166,100 | %170,700 179,400 25
100X 180 | %128,200 138,000 % 146,200 156,000 | %159,300 169,100 | %173,700 183,500 27
100 <200 131,800 141,600 150,100 159,900 | %163,600 173,400 | %178,000 187,800 29
100 X250 141,200 151,000 171,200 181,000 187,200 197,000 202,900 212,700 30
100 X300 149,800 159,600 180,400 190,200 | %196,600 206,400 | %213,000 222,800 31
100 <400 163,500 173,300 197,000 206,800 | %214,800 224,600 | %232,800 242,600 34
150 <280 | %389,700 408,500 %441,900 460,700 | %492,500 511,300 — — 50
200 %400 — — %794,500 819,600 | :%883,000 908,100 — — 113
& FCDH
1. FCRUCDTFULTIE, BELEDELEEL,
2. % (7BK GFE) [CDFEFULTE. BBELEDELEEL,
3. ¥X[CDEFULTIE. JWWA B 126%ZE(CERETUCDDTHRIBMTIEFHD DO F B As
FryIoR
Bu=E| O o o o o o
75K 2@ 10K 3f& 16K 4%& szEs
BUEXEE RSN RONER RONER i
mm GFRDSE GFRDSE errogs || k8
RC7.5Y | RC7.5Y-GF RC10Y RC10Y-GF RC1BY RC16Y-GF
75 %100 122,500 131,200 %133,600 142,300 - — 20
75 %150 129,800 138,500 %140,900 149,600 % 153,800 162,500 22
75 %200 141,000 149,700 152,800 161,500 166,300 175,000 25
75%xX250 | %151,000 159,700 %163,100 171,800 177,400 186,100 26
75x300 | 154,000 | 162700 | 166,500 | 175200 | 180,800 | 189,500 27
75x400 | 165500 | 174200 | x178,000| 187,600 | 194,300 | 203,000 29
100x180 | %188,800 198,600 %204,600 214,400 %223,000 232,800 30
100x200 | 193100 | 202900 | 209,500 | 219,300 | %228,600 | 238400 3
100x250 | 206,600 | 216400 | 223300 | 233100 | 242,600 | 252400 33
100x300 | 214,200 | 224000 | 231,300 | 241,100 | %251,300 | 261,100 34
100 <400 230,600 240,400 %248,600 258,400 %270,000 279,800 37
150%x280 | %597,600 616,400 % 648,200 667,000 = = 53
200x400 | 951,900 977,000 %1,028,100 | 1,053,200 - - 115
& FCD#!

1. X[CDEFULTUE. JWWA B 1267 &(CERET LIcBDTHREMTIIH D FE .




m AOv D (kEmptTEne [JWWA B 103-1969] Biik2E)

PEOTR HAR
mm (1tzvk BEN)
75 44,300

@ SCS13A/8US304& (TR+ElEmHER)
1. BXZ1AICDE. SEIDMIF TS,
2. BHEEORILE - Ty beHRT HIcHDBEE LTI SEAVEIEITE A

HOvIZEROMIFTEENAE

@ WBIERBERE (EAREHTHERE) BBOLEN-TETERC L.
FUORXER| 7.5K 2 SEES
mm IRMF7.5 (ke)
75%x100 68,000 11
75 %150 72,000 12
75 <200 76,000 12
75250 81,000 12
75x%300 86,000 12
75 %400 96,000 13
100 X200 98,000 11
100 <250 104,000 12
100 X300 110,000 13
100 <400 122,000 13

¢ KERATIRF VRN AERE

1. fEREAH 0.75MPallF

2. BRISVINER
HUE75mmDIZE : 209~215mm
HOZ100mmDBE 1 236~242mmT9,

FE=TE
ETE / \
FEOR IRMET SEEE
mm (ke)
75 - 100 320,000 6 o
1. A\YRIL. TORFYY3U—, o
RZVESFIY NI vy hIUyTvry b . TPV
F4—TVTy A—ROMETT
/
TIOAT VY3V~
(270L) !
o L
]

o
L I N
AFvESFTYNAVRIL TA—=TITuh
(FyNIT U TV yNETR)

42 mmmm

Am D i



EIEHR (2197)

B - © © | o ©
7.5K 10K
R CAC406/dL CAC406/dL
mm | AREEE®R) | KEhE RAERE | BREEGER) REMH PUE
YGW7.5W YGW7.5X YGW7.5Y YGW10W YGW 10X YGW10Y
50 91,100 122,500 154,000 101,700 133,100 164,600
75 131,400 162,900 192,600 145,400 175,100 206,600
100 197,800 236,300 274,800 216,900 257,300 295,800
125 273,100 323,900 376,200 301,000 351,700 404,300
150 315,000 379,800 442,800 346,400 411,300 474,200
200 755,800 846,700 937,600 832,800 923,600 1,014,600
250 909,600 1,044,400 1,179,000 1,000,500 1,135,300 1,270,000
300 1,313,700 1,485,200 1,660,100 1,446,600 1,618,100 1,791,200
350 1,696,800 1,959,000 2,225,000 1,866,400 2,130,500 2,394,600
400 2,041,400 2,384,200 2,728,500 2,244,300 2,588,600 2,931,500
¢ FCD#
1. FCRICOFFL T, SHLEDE S,
2. FFEFEECACA0B. FUAEILNIEETTY,
3. KFEREFIFEEEREZ CIER<EEL,
4. FORAS0MMBLEICDEFRL TR, BIESREOVELET,
HUhnes -
O 785,3%??52 novs—oraMt | s || BOEE ] mm
mm SUS, 3L SUS, SUS kL] INEER (k) (mm)
50 7,400 14,300 57,500 77,300 20 200
75 10,500 20,900 67,400 87,100 25 240
100 15,300 30,500 75,100 94,900 36 290
125 21,200 42,400 89,100 109,000 58 360
150 24,700 49,200 99,100 118,700 80 410
200 58,500 116,900 118,700 178,100 117 500
250 70,300 140,500 138,600 197,800 182 540
300 101,400 202,600 158,300 217,500 241 620
350 130,800 261,400 197,000 222,500 300 680
400 157,500 314,800 216,900 227,500 387 750

€ SUS/JAFHFHEHFESUS304, AMFFETL, SUS SUSIFAFEAESUS304, #MFFESUS304TT,
1. Fv2aly MICDEXRLTCE. BIESEEOWVELET,

1

# F

43

NOVEF—DITA M

INA SRS




ZEH

RHEE (©) |
IFOR 7.5K (k) (mm)
mm YNA7.5U
50 844,100 18 100
75 1,147,700 40 140
100 1,457,300 60 154
¢ SUSH

—_

WEEFIF0.75MPall R Cd, 0.75MPall EICDEFXULTCIE, BELEDELEEL,
2. EEREICRELCCEALIESL,
3. EEDSADMERICDOERXUCE. BREVGHDEEEL,

. BREAKRC. REENZ SRSV, WBEDIFEAEI+H0.2MPal L TSR ZE L,

m {AAEE

B o | o ©

s FCD® 5LF Em SUSE | |szz8| mms
m 75K 10K (kg) | (mm) 7.5K kg) | (mm)

YDQ7.5 YDQ10 YNQ7.5U

50 - *1 146,900 8 | 200 202,000 7 | 200
75 170,000 165,500 13 | 200 312,500 14 | 200
100 214,400 209,600 15 | 200 348,600 17 | 200
125 %2 1 287,400 17 | 200 -~ - =
150 354,000 345,500 25 | 200 655,400 28 | 200
200 442,100 432,800 31 200 1,121,900 35 | 200
250 %1 692,800 |*! 599,600 62 250 1,398,000 59 | 250
300 %1 876,200 ! 763,400 81 300 1,710,300 85 | 300
350 11,051,500 ! 916,200 112 300 2,190,200 87 | 300
400 %2 %2 152 | 350 2,597,800 103 | 300
450 - - - - 3,058,600 135 | 300
500 - - - - 3,530,900 150 | 300

1. FCDEWHMEFI/OYI—FT 45
(%1 [CDTFFLTF. STKMERANE S A O DA—FT 1)
AHNEF O I—F 4> J& WSPOB7 (FrO>I1—7
« V&) BAKEMERSBREICEDIVNTVETD,

2. %2 [CDTFFLTCEF. AlEsRELWLLET,

3. ffEEFE£2bmMmEEDET,
FEDSNOEBNAICDETELTCE. SBLEDELEE0,

FCD(STKM) %

1.
2.

RITIEDBIEHERRT - FiEE AT

HfEEFE30mmEEDET,

FELSOEBWAICDOEXR L ClE. BEVGDELEE,

SUSH

44

1

B ¥



1

# ¥

A=

BhEE| O o o o | o
— — —— — IU—F—1F s208
2252 | mRy . Py , SUSH | ERS
FEOR AN SN 7.5K (mm) SUSH! ANE SUSH! A=) (mm)
mm 7.5K 10K (ke) 75K | 10K | 75K | 10k | 78K | 10K || (ke)
YGD75Y | YGDIOY YND7.5U| YND10U | YNDC75Y | YNDC10Y |YNDC75U | YNDC10U
50 305,700 | 336,300 33 | 300 983,300 620,000 1,160,000 22 | 300
75 314,600 | 346,200 35 | 300 1,066,600 620,000 1,210,000 23 | 300
100 379,800 | 417,300 45 | 340 1,366,600 760,100 1,455,400 28 | 370
150 705,700 | 777,000 75 | 440 2,444,100 | 1,385,600 2,749,600 62 | 510
200 | 1,093,000 | 1,201,900 | | 115 | 480 3,238,400 | 2,028,300 3,666,000 72 | 480
250 | 1,522,000 | 1,674,200 | | 180 | 570 4,368,900 | 2,922,500 5,209,200 112 | 580
300 | 2,025,900 | 2,229,400 | | 280 | 680 5,804,700 | 3,976,600 7,232,100 264 | 680
350 | 3,810,200 | 4,191,200 | | 400 | 780 7,556,200 | 5,213,400 9,238,400 280 | 780
400 - - - - 8,920,700 - 11,848,000 302 | 880
450 - - - - 13,533,800 - 16,497,000 350 | 980
500 - - - - 17,641,700 - 21,445,000 405 | 1080
& FCD® % FCD& (WAEBHEDESE)

—_

. EIAMBRIEVELE T FlEBREDVZLE T,

1. 18K, 20KBEMEVCLE T AEBRBEOLELE T,

L

-

SUS&R(HU—F—f1)

SUSH FCD& (OU—F+—11)
BEIE
gl A - %ﬂ/wx@w e
mm == -
YNPRU YNRRU NEREY | AAEEY

75 255,200 164,100 4 5
100 297,000 193,200 5 6
150 344,400 229,600 7 8
200 410,000 306,200 10 11
250 482,800 382,600 14 16

o susw

FEMADIFORICDOEF L CE. BELGEDELESL.




72 IWB I O—R7 (kifRR 27 V%)

mHEE © szus
U 7 5K (kg)
mm YGF7.5U
75 806,500 38
100 971,000 42
125 1,311,900 59
150 1,416,800 93
200 1,924,100 124
250 2,256,500 176
300 2,623,700 225
¢ SUSE

1. RAE. HPEMH W. L) RERE. BN A TZiER<IEE 0,

B&A T, B-19A4T(ICDVC. BRDLKODHTEMH. W. LA THICEDEERIYAFATTRRIEEL,

2. BRMAE 0.76MPacTd,

3. BEEEDGA. 4773 V@O0 TILR, 2E/ v+, NARILE - Fv MBRETT. FIRSREDVELET,

KEEE (F)

EERE(FTVaY)

AZA4T

B4~

B-19147

NG T 518 70— (ki25)

Bl © | © e
IR 75K Suow
o RS ER SUS#S (ke)

YNG7.5Y YNG7.5U

50 - 640,000 20

75 — 890,800 30
100 - 1,067,900 40
150 1,817,000 2,270,200 65
200 2,169,300 2,891,100 85
250 2,932,800 3,902,300 120
300 4,359,400 5,979,000 150
350 = 7,482,900 205
400 — 9,015,900 250
450 = 10,118,200 300

; RARAE FUORB0~200mm 0.49MPa. FEUE250mmBlE 0.29MPahiZ 4T g,

LELSOBRRRAAEDHZGF. BELEDEZE0,

ok w

ER~2AFTCOUN—EEF45" TT,
ANEFEEDEE.

FMSUS304. 5@ESS400TCY,

THUNFERE, EERMSADOARICOET LT, BELEDELESL,

RAE. HWAH. W. L), BS54 7. BNABOEERE SHER<IEEW, A28, B-2R(CDEXLTIF. JWEBHE TR,

KFHE

E*; = S

{3‘—&4

T T T T 7T

T

L I L L)

A-38Y

B-124

B-3%Y

46 memm

R

B ¥



T
di

# =

V1 0y VBB (ushiER

B o P
FU®Z | 75K 10K -3 B
mm | YNH7.5Y | YNHIOY || (ke)

50 1,298,800 40 280
75 1,492,000 60 320
100 1,817,100 75 360
150 2,771,600 150 480
200 3,671,900 240 560
250 4,730,200 380 700
300 6,325,700 490 760
350 7,930,100 550 820

¢ FCDEANANE TN EENAER
1. SUSHBEEWLCLF T, FIEHBREOLCLET,
2. 16K, 20KBEMEVCLE T, RIESEEDWLZLERT,

-
ey |4
75y TH
N =~/3 o d—1
R FEDYAT s ) i;(%@%

m VBKTU VBKFU 0547 | 759947
150 368,300 437,900 6 6
200 428,600 473,800 10 9
250 460,400 510,300 12 11
300 492,000 546,500 16 16
350 537,500 596,400 19 19
400 582,800 646,200 26 26
450 642,900 712,000 30 31
500 700,700 777,800 35 35
600 843,300 936,400 46 48
700 1,013,400 1,124,400 66 65
800 1,208,300 1,342,100 79 77
900 1,428,300 1,586,800 96 94

1000 1,677,600 1,863,300 114 110

sus#

OIS EDBERBEKPERBLEADHF TI DT, WY THEEEDFERDRVGFT P EAZEB N ARE VG TIFSERVEIEITE A,
. =R EBIERE LTI SRV E R A

. BEICRODMITCEALIESV. JEDHDEMCHEATNTIT L. BHDICIDEDRTICILEDET,

L IIVIIATG7EKITSVIMMETT, 10KTSVIBMMEICOEHRLCF. SELEDELEEL,

AN — @

FEb5AT

47




7522
FH

FC®

& o BERMEHL | BEFELL | BRAYE | | SZEE
e (mm) DU DHBE | ((E)F) (kg)
== i YFEMC 500 157,500 P200F T 30
— FRAEISGHOE | YFEMCM 500 237,300 0200 C 30
X B YELC 500 649,800 P350F C 40
. R == i YFEMPC 500 183,800 P200F T 30
AR AT
i “ | epmiseeoF | YFEMPCM | 500 261400 | 200FT | | 30 3
BGA-04P 500 720000 | ¢ 75%C || 46 | (RUR
BGAF BGA-OOP G-YGEC 500 795,000 ®200F T 64
BGA-OP 500 960,000 G400 C 95
e A O-YFEMC 500 617,300 | $200&C 42
RERT
X B O-YELC 500 832,800 $350F C 47
HRUI S BGA-04P s x @ 75%T 51
Z SEVAN » S
(R () BGA-OOP | GO-YGEC <y PS $200&F C 69
BGA-OP P G400E T 99
BB AEFSUS4A03TY, SUS304DBE(F. BhEEBRBEO WL ULETD,

BGAR
ARl

1. i
2. WRURICIF. BEVY v MMBERESNTOETD, sialst  BGAT
3. FCRIZ T )LBRIAE T X L B%, hRISGH =3 T v RHIIERE TT, PP
4. EEREH UTEUTOSAEE—METT. EERELUTEERBI 25AE. BE8BEOLZLET.
5. %[CDEFELTIE. BIEBBEOLZLET,
6. FHENDHE. FUR. BRREZICLD LRMEEREDBADDOETOT. FLWVHHEESERIIZSL,
E H(CRKX)

o PItalz sifalz I

kW E-YGE EO-YGE FRENRIFI

0.2 1,723,400 1,808,700 LTKD-O1

0.4 1,889,100 1,983,300 LTKD-02

0.75 2,067,000 2,171,800 LTKD-02

15 2,559,300 2,688,500 LTKD-05

2.2 2,922,500 3,069,000 LTKD-05

3.7 3,570,200 3,748,400 LTKD- 1 %

55 4,720,500 4,956,300 LTKD- 3 1

7.5 5,853,500 6,141,500 LTKD- 5 FTVav R (BEHE) (&

11.0 6,974,300 7,323,500 LTKD- 5 2ooO@IVVY) #IERE | 229,500

15.0 9,830,200 10,095,600 LTKD-10 ( n )SfEHe | 170,700
1. WRURBIIAHEESUSAO3EER. HESUS30ANEANR. BlRsRmoL-LET, |17 /Y3HEH 290,400
2. HALRICE. AEMEFISENTEDELA. JERBBBOLZLET, " RiE# 118,600
3. LRMEEESHEERCTCER ULIEBDTY ., BEERICDOEELTRBESEEDLELET. no ERE 254,200
4.

ERSNDFHRE. WO,

F LWtz Cfam<rEsb,

7 h=Ribb-Fyh (HERA&RA)

EERREEICRD LM REDEENHDEIDT,

- L . A 169w M

o 7 ¥ & a9 ssa00 | sus304
2o} SN M16X200 4 6,800 14,400
BGA-04P ) M16X200 4 6,800 14,400
BGA-00P LY M16X200 4 6,800 14,400
BGA-OP M20X250 4 7,200 42,400

7Y a3V R RO 7Y 3 v mERD
BEEREBREO L LET,

1

# ¥



F

E BRI/ BV « TFRFHIZES « BTERIKAF+—

BEiRR/NY BRIV (FvvTI\VRIL) FCR

Sz EAREOR AREeE (2) TRFREH A SEEE

mm mm YCHCW YCHCY (ke)

315 ¢50~150 27,200 31,300 6

500 ¢ 200~350 44,100 54,200 15

630 ¢ 400:450 56,300 72,500 26

710 ¢ 500 90,200 110,200 35

TR Rt2SR
® Li=1000 | %G8% | Li=1500 | ®G8® | Li=2000 | EGEF
JATE p34 SS& | YHTS 27,200 5 31,600 6 36,200 7
(EE=) SUS® | YHTU 66,400 5 68,400 6 72,500 7

AR GERHTC) SS& | YITS 27,200 5 31,600 7 36,200 9

1. ZOMOLITEDRIEVCELE T, FIESRROLLET,

|
|
!
|
[ 1l
I
|
|
|

. m 7’
pAS

I8A T N
(BEE) (&hiat)
BERlIKFHF—
ABY 3&(b/\>RJb SZHEE k)
YNSKA YNSKS ARl L/ \UR)b(2%)
105,600 67,400 5 5
€ SUS304#

1. ABRYELIi=5985mm~#91785mmREID200mmEE I CERHETIRE T I
J\ RIVEBZ TFRIDK D ICINS 2 EMTEF I,

2. BESIKAFF—IT8E/\> RLEty NUTERTSCENTEFT,

3. 38{b/\> RIUIF2AR THEDMMETY .

500 Wb/ RIVERB
R — "
) AL b\ B\
g
I | ETERkEE—
I
l i 9
waes Ar i GL
Ly ‘ [ ——
| qii
| © | : |
0 (1 W_r
INVRIVIRSES fEFaS b\ VRV

mmm 49




@ HREIOY K - RRIEHSE

hOvR

h ® Ovk(M/m) MR SZEE(L1=1mDER)
OYME | 53400 | SUS403 | SUS304 FC®Y susa (ke)

A947 | YGRS | YGRU4|YGRU3|| @ ® @ ® ® @ ASAT BYA T
B547 | YGRBS | YGRBU4| YGRBUS | | FFY7 | YIwh | I3AUN | FpvT | YTub | Y34 | | Fomy |susal | Fos! | Susa
@25 9,900 | 25,500 | 39,200 6,700 9,900 | 9,900 | 29,500 | 32,600 | 32,600 7 7 7 6
®32 | 17,700 | 35,200 | 56,700 6,700 9,900 | 9,900 | 29,500 | 32,600 | 32,600 11 9 11 10
®»38 | 27,500 | 47,100 | 66,600 8,300 | 13,300 | 13,300 | 37,700 | 40,900 | 40,900 15 12 15 12
®40 | 39,200 | 58,800 | 97,800| | 8,300 | 13,300 | 13,300 | 37,700 | 40,900 | 40,900 | | 16 | 13 | 16 13
®42 | 43,300 | 62,900 [105,700| | 8,300 | 13,300 | 13,300 | 37,700 | 40,900 | 40,900 | | 17 | 14 | 17 14
®50 | 49,000 | 74,400 |117,400| | 9,900 | 19,600 | 19,600 | 45,900 | 49,000 | 49,000 | | 24 | 22 | 24 | 22

1. FEOY R & A4 (YGR) . BZ4 7 (YGRB) . Ov ROME., MFBOMEBRUOLINEECHERESL,
FERINDFE. FUORE. FUWMIEFRZE SRR ES0,
2. B0y R OBEHFECDOEFLTIF. A4 (YGR) = (0D Oy RL1XA/m) +@ F+vv7+0@ Y4 v b
B4~ (YGRB) = (O Ov RLT1XE/m) +@ Y34V r+0 VYFw k~
PEMEDIZE. AdAT. BIAMTEDLEEEEICOYaA Y hEMEULTLEE L, L1=4mMEF2HRBEEEDE T,
3. LiAETMFEF I mOEMTT,
4. LIERSMEZERBZ DHAF. HES (RNIEYD) ZRFF5NSEZDBEHLET,
5. 50DV YNRUOYIA UNCDEFLUTIE. SSRETIEDFE T,

/’@ Fry TRy @ Y3 b
%’@ FovT !I" il
:y ® Ovk “i/ ® Ovk
@ Ovk |
a [E 1|
1L |-
L 3 @ Ya{ Uk @ Ya(Ih
ﬁ’i@ oS @ Viryh : @ s
ASAT AT By By
(27 E) (2FH#E)
rhRgEnsE
AFARENIESD (h5—f) MEERIRNLESD (tTHS5—)
Zi z = 5 ' ' sz82(ke)
AFARIUES (F3/m) SEBEE FEa R SS& SUS# =
chps ke) @D YGXCS YGXCU SS,5US
OvbZ| 355400 sSuUsS304 p25~p505@ ®150 33,900 41,500 2
YGXS YGXU L(mm) | SS.SUS ©200 37,700 47,100 3
@25 52,600 126,000 200 4 ®250 41,500 50,900 4
@32 52,600 126,000 400 5 ®»300 45,100 56,400 5
@38 52,600 126,000 600 7 ®»350 52,600 62,100 6
®»40 59,000 147,100 800 8 ®400 56,400 67,600 7
42 59,000 147,100 1000 9 ®450 67,600 75,100 9
®50 63,100 168,000 1200 10 ®»500 75,100 93,900 11
1. Ea—LBA. TFEEOEHRERNEDEEDEEVTCLET,
AEHSREDOLCULERT,
[ =
14
<
L 1
}
-
i3 @D
ARARNLES RN LESD

50 mem

3



m AFLE - IV T ikAaE

AFLE
T NALE [Esxsd NFLE M % =48
O GBROM) | GBROM) (ke)
YNMC YNMCS YNMCV YNMCVS BROEL | B0
[] 600x[] 600 539,000 605,000 602,500 674,000 40 42
[J 700x[] 700 592,500 665,000 660,000 742,500 49 52
[J 800x[] 800 720,000 805,000 782,000 877,000 58 61
[] 900x[] 900 805,000 899,000 938,000 1,054,000 69 72
[11000x[ 11000 894,000 1,002,000 984,000 1,109,000 80 83
¢ SUS316&
AALE MNMLEG@ERAOM)
NIV T RiEARE
MMK-100 MMK-200 SEZEE
mOE GBSO (ke)
YNMMK1 YNMMK?2 MMK-100,200
50~150 185,900 244,000 5
200~500 299,200 377,600
¢ SUS304&!

1. TR+ —ROEROVNISFENTBOEE A,
Ttz SRSV,

F 73y RimE
TR+ — HfEOVE
(H/m)
YNMMKT YNRU3
$32 74,200
016 40,700
38 91,600
¢ SUS304#
Wiz EH) W{ERGI
JNIVTREERSS
15 ‘ 240 \ —
¢
7 o
<
qV]

[k

/Ub?“l’;ﬁ%ﬁ%&ﬁ
AN 1R fHEOvE (BIFE)
B+ —
NV T BAEAZRAIIC L)

51




VIVFHIXTw N (GF-RFEE75YIE£854H) BREOLER—JRCBRUA,

KiE - ERfREcEA
IO 7.5K-10K-16K-20K
mm MG
50 5,600
75 5,800
100 9,500
125 10,600
150 11,100
200 15,600
250 19.300 FUR 75 IFUR 150
300 24,000
350 32,800
400 38,700 ¢ JL---SBR. B& - ATV AE
1. 75K, 10K, 16K, 20KZA (FU¥R1251F5K. 7.5K, 10K, 16K, 20K3EF)
450 46,000 2. WInTS5VY GFE—RFE. RFE—RFE. GFE—GFE
500 52,900 3. ERUADIFURICDOEELTIE. SELEHELIZEL,
600 69,000
RIWFHAry A BERRKIVE - Fy b & 5SUS304
IR 7.5KF 10KF 16K 20KHA
mm A || HE0ED) E (HE0E?)) O | HE0ED) TE (¥ (THE(ED)
50 M16X 65| 4 3,600 Mi16x 65| 4 3,600 |M16X 65| 8 7,200 |Mi16x 70| 8 7,200
75 M16X 75| 4 4,000 (Mi6x 75| 8 8,000 |M20x 80| 8 13,600 |M20x 80| 8 13,600
100  |Mi6x 75| 4| 4,000 |Mi6x 75| 8| 8,000 |M20x 80| 8| 13,600 M20x 85 8| 14,400
125 |Mi6x 75| 6| 6,000 |M20x 75| 8| 13,600 |M22x 85| 8| 18,400 'M22x 90| 8| 19,200
150 M16Xx 80| 6 7,200 |M20x 80| 8 13,600 [M22x 90| 12 28,800 |M22x 95| 12 31,200
200 |Mi6x 80| 8| 9,600 |M20x 80|12 20,400 |M22x 90| 12| 28,800 |M22x100| 12| 31,200
250 M20X 85| 8 14,400 |M22x 85| 12 27,600 |M24x100| 12 36,000 |M24x110| 12 50,400
300 M20x 90(10 | 20,000 |M22x 85| 16 36,800 |M24x100| 16 48,000 |M24x115| 16 76,800
350 |M22x 9510 | 26,000 |M22x 90|16 38,400 |M30x115/ 16| 99,200 |M30x135 16| 102,400
400 M22x100( 12 | 31,200 |M24x105| 16 57,600 [M30x135| 16| 102,400 |M30x150| 16| 115,200
450  |M24x105|12 | 43,200 |M24x105 20| 72,000 |M30x135|20| 128,000 |M30x150 20| 144,000
500 |M24x105|12| 43,200 |M24x105/ 20| 72,000 |M30x135| 20| 128,000 |M30x150| 20| 144,000
600 |M24x105/16 | 57,600 |M30x115|24 | 148,800 |M36x150 24 | 278,400 |M36x170| 24| 403,200

200 M16Xx 80 17,600 |M20x 80| 12| 42,000 |M22x 90| 12| 66,000 |M22x100| 12| 67,200
250 M20Xx 85 28,800 |M22x 85| 12| 64,800 |M24x100| 12| 82,800 |M24x110|12| 93,600
300 M20x 90|10 | 37,000 [M22Xx 85| 16| 86,400 |M24x100| 16| 110,400 |M24x115| 16 | 134,400
350 M22x 95|10 | 56,000 |M22x 90| 16| 88,000 |M30x115| 16| 177,600 |M30x135 16| 180,800
400 M22x100{ 12 | 67,200 |M24x105| 16| 120,000 |M30x135| 16| 180,800 |M30x150| 16 | 240,000
450 M24x105| 12| 90,000 |M24x105| 20| 150,000 |M30x135| 20| 226,000 |M30x150| 20 300,000
500 M24x105( 12 | 90,000 |M24x105| 20| 150,000 |M30x135| 20| 226,000 |M30x150| 20 300,000
600 M24x105| 16 | 120,000 |M30Xx115| 24 | 266,400 |M36x150| 24 | 439,200 |M36X170| 24 | 691,200

VIWFHRTy A BERRIVS - Fy b (BHIEDHFT Y ) ¢ SUS304
O 7.5KF 10KA 16KA 20KA

iy WE (#HE0ED) WE [ H)E0ED)| WE (| H)E0ED)| WE | #1HE0ED)
50 M16X 65| 4 7,200 (M16X 65| 4 7,200 (M16x 65| 8| 14,400 (M16x 70| 8| 14,400
75 M16X 75| 4 8,000 Mi6x 75| 8 16,000 |M20x 80| 8 28,000 |M20x 80| 8 28,000
100 M16x 75| 4 8,000 (M16x 75| 8| 16,000 |M20x 80| 8| 28,000 [M20x 85| 8| 28,800
125 Mi6x 75| 6| 12,000 [M20X 75| 8| 28,000 M22x 85 8| 43,200 |M22x 90| 8| 44,000
150 M16x 80| 6 13,200 |M20x 80| 8| 28,000 |M22x 90| 12| 66,000 [M22x 95| 12| 67,200

8

8

¥ R #



# ® &H

@ VIVFHRXITw M (GFRFEE75YIE851) BEOLER—JIECBRCER,

EXRECER (FF - RFFRA)

RO 5K-10K-16K-20K
mm MG-E
65
BEVEDE EEL,
80
125 10,600 U 65 FFUE 80 FUR 125

€ JL---SBR. & AT VUAR

1. BK. 10K, 186K, 20KzMA (FUR125(FbK, 75K, 10K, 18K, 20KZMH)
2. WIS VY FRE—FFE. FFE—RFE. RFE—RFE

3. EELSOFURICOEXR LT, SELEHhELIEEL,

RIWFHRATy FA BERRILS - Fy b ¢ SUS304
PO 5K 10KA 16K 20K
mm A | HEOED) WA HE0ED) E | #)1E0ED) A (B TE0ED)
65 | Mi2x60 | 4 | 2,400 | Mi6x70| 4 | 3,600 | Mi6x70| 8 | 7,200 | Mi6x75| 8 | 8,000
80 | Mi6x60| 4 | 3,200 | Mi6x70| 8 | 7,200 | M20x80 | 8 | 13,600 | M20x80 | 8 | 13,600
125 M16X65 | 8 7.200 M20X75 | 8 13,600 M22x85 | 8 18,400 M22x90 | 8 19,200
RIVFARTy SRARERRIVE - Fv b (BHLEDHTY ) & 5US304
O 5K 10KFA 16KF 20K

6,000 | M16x70 | 4 7,200 | M16x70 | 8 | 14,400 | M16x75| 8 | 16,000
6,800 | M16x70 | 8 | 14,400 | M20x80 | 8 | 28,000 | M20x80 | 8 | 28,000
14,400 | M20x75| 8 | 28,000 | M22x85| 8 | 43,200 | M22x90 | 8 | 44,000

65 M12X60
80 M16X60
125 M16X65

mm A BEOE?) WA HE0ED) E (#)1E0ES) IE (B E0ED)
4
4
8




@ VIVFHRX I FPIus (GFRFEB75 8851 WEFKEPDMILE) il S S

KiE - ERfmEcEA
U 7.5K-TOK-186K-20K
mm MG
50 6,200
75 6,400
100 10,500
125 11,700
150 12,300
200 17,200
250 21,300
300 26,400
&® L -MHEFRUEPDM, &% - AT VURAE
1. 75K, 10K, 16K, 20K3H (MUE125lF. BK, 7.BK. 10K, 16K, 20KZEFR)
2. WhJovy GFE—RFE. RFE—RFE. GFE—GFE
3. EEELSORURICDEFULTCE. BELEDE LT,

VIWFHAY v bPlusfl BBERRILS - 7y b & sus304

O 7.5KF 10KA 16KA 20KA

i) WE (B HE0ED) WE (HE0ED)| WE | HE0ED)| WE | #1HE0ED)
50 M16X 65| 4 3,600 |Mi16X 65| 4 3,600 (M16X 65| 8 7,200 |Mi16X% 70| 8 7,200
75 M16X 75| 4 4,000 (Mi16Xx 75| 8 8,000 \M20x 80| 8 13,600 |M20x 80| 8 13,600
100 M16x 75| 4 4,000 (Mi16Xx 75| 8 8,000 (M20x 80| 8| 13,600 |M20x 85| 8| 14,400
125 M16X 75| 6 6,000 (M20x 75| 8| 13,600 [M22x 85 8 18,400 |M22x 90| 8 19,200
150 M16X 80| 6 7,200 |M20x 80| 8| 13,600 M22x 90|12| 28,800 |M22x 95| 12| 31,200
200 |Mi6x 80| 8| 9,600 |M20x 80| 12| 20,400 |M22x 90| 12| 28,800 |M22x100| 12| 31,200
250 M20x 85| 8| 14,400 |M22x 85/ 12| 27,600 |M24x100|12| 36,000 |M24x110|12| 50,400
300 M20x 90|10 | 20,000 |Mm22x 85| 16| 36,800 |M24x100| 16| 48,000 |M24x115| 16| 76,800

VIWFHARAY v bPlusfl BBERKRILS - 7y b ({BFABRRILE « v M) ¢ sUs304

O 7.5KF 10KA 16KA 20KA
i) WE (B HE0ED) WE ([ HHE0ED)| WE | HE0ED)| WE | #1HE0ED)
50 Mi16X 70| 4 RS M16X 75| 4 RS M16X 75| 8 P M16Xx 80| 8 P
75 M16X 85| 4 RS M16X 85| 8 RS M20x 90| 8 % M20X 90| 8 P
100 Mi16X 85| 4 RS M16X 85| 8 RS M20x 90| 8 P M20Xx 95| 8 P
125 M16X 85| 6 % M20x 85| 8 % M22x 95| 8 P M22x100| 8 P
150 M16X 90| 6 % M20x 90| 8 % M22x100| 12 P M22x110| 12 P
200 M16X 90| 8 RS M20x 90| 12 RS M22x100| 12 P M22x110| 12 %
250 M20x100| 8 RS M22x 951 12 RS M24x110| 12 P M24x120| 12 P
300 M20x100 | 10 RS M22X 95| 16 RS M24x110| 16 P M24x130| 16 P

KICDERULCE BIEBREDWVZLET,

T

B ¥



#+ R &H

@ VIVFI Xy FPIUus (GF:RFEF752 8451 WEFHEPDMIEE) | SFRons~—vaTsmrsy,

EXRECER (FF - RF3RA)

U 7.5K-T0K-16K-20K
mm MG-E
65
BEVWAEDESEZL,
80
125 11,700

€ L MHERMEPDM. BF%- - ATV U AR
1. 76K, 10K, 18K, 20KZFH (HU&E125lF. bK, 75K, 10K, 16K, 20K3&MH)

2. WIS VY FRE—FFE. FFE—RFE. RFE—RFE

RIVFHRAT v FPlusf BEERRILS - 7y b @ sus304
PO 5K 10K 16K 20K
mm WE (BEOER) WE (FHEE?) Wi (HHE0ED) WE |#HE0ED)

4

4

8

65 M12X60 2,400 | M16x70 | 4 3,600 | M16x70 | 8 7,200 | M16x75 | 8 8,000
80 M16X60 3,200 | M16x70 | 8 7,200 | M20x80 | 8 | 13,600 | M20x80 | 8 | 13,600
8

125 M16x65 19,200

7.200 | M20x75| 8 | 13,600 | M22x85| 8 | 18,400 | M22x90

CJIVFHRAY v PPlusfl EEERRILS - 7y b (IBERABRRILE - v ) ¢ suUs304

HOE 5KA 10KA 16KA 20KA
i £ (BHE0ED)| PF ([ HIEED)| F | HE(0ER)| PE |[B1HE0ED)
65 M12X65 | 4 S M16x80 | 4 S M16x80 | 8 % M16X 85| 8 %
80 M16X70 | 4 % M16x85 | 8 % M20Xx90 | 8 RS M20X 90 | 8 RS
125 M16X75 | 8 RS M20x85 | 8 % M22%x95 | 8 % M22x100 | 8 %

KICDERXUTE FIEBEBEODWVZLERT,



m ECERNRIVN « Fw s« HXTw b

BERRNILE--FY b
WO 7.5KA 10K 16KA
iy E | AE | HOED) | WE | A W0E) | E | A 1H0ED)
50 M16X 65 4 3,600 | M16X 65 4 3,600 | M16X 65 8 7,200
75 M16X 75 4 4,000 | M16X 65 8 7,200 M20X 75 8 13,600
100 M16X 75 4 4,000 | M16X 65 8 7,200 | M20X 75 8 13,600
125 M16X 75 6 6,000 | M20X 75 8 13,600 | M22X 85 8 18,400
150 M16X 75 6 6,000 | M20X 75 8 13,600 | M22X 85 | 12 27,600
200 M16X 80 8 9,600 | M20X 75 | 12 20,400 | M22x 85 | 12 27,600
250 M20X 85 8 14,400 | M22X 80 | 12 26,400 | M24X 95 | 12 32,400
M2OX 85 18,000
300 10 M22x 80 | 16 | 35200 | M24X 95 | 16 | 43,200
M2OX 95 21,000
350 M22X 95 | 10 26,000 | M22X 85 16 36,800 | M30X110 | 16 96,000
M22X 95 31,200
400 12 M24X100 16 48,000 M30X130 16 100,800
M22X100 31,200
M24X100 36,000
450 12 M24X100 | 20 60,000 | M30X130 | 20 126,000
M24X110 43,200
M24X100 36,000
500 12 M24X100 | 20 60,000 | M30X130 | 20 126,000
M24X110 43,200
M24X100 48,000
600 16 M30X110 | 24 144,000 | M36X150 | 24 278,400
M24X120 64,000
M30X110 96,000
700 16 M3OXT10 | 24 | 144,000 | M39X160 | 24 | 667,200
M30X130 100,800
M30X120 124,000
800 20 M30X120 28 173,600 M45X170 | 24 782,400
M30X140 128,000
M30X120 124,000
900 20 M30X120 | 28 173,600 | M45X180 | 28 940,800
M30X140 128,000
M30X130 151,200
1000 24 M36X140 | 28 | 316,400 | M52X200 | 28 | 1,184,400
M30X150 158,400
M30X140 153,600
1100 24 - - - - - -
M30X160 168,000
M30X150 184,800
1200 28 - - - - - -
M30X160 196,000
M36X150 324,800
1350 28 - - — - - -
M36X180 350,000
M36X150 371,200
1500 32 - - - - - -
M36X190 419,200
¢ SUS304

1. PRIF HFHRELAURZEGTIHEEDECT,
2. MILNTAF BETT . REOWAFRBICI O TELDGENHOEIT DT, FHTTEIIEEL,
3. YILFARTRAIFE2~5BR—I%Z SRS,

A

B ¥



m BERARIVKS « Fy b« HXTw M

BERARATY b
SEF GFf
IO 7 5K 10K A 12 o

mm R 184 B &9 B 1E4 e 1 &5

50 1 1,400 1 1,600 1 1,400 - -
75 1 1,400 1 1,600 1 1,400 1 1,600
100 1 1,400 1 1,600 1 1,800 1 2,000
125 1 2,100 1 2,300 1 2,100 1 2,300
150 1 2,100 1 2,400 1 2,100 1 2,300
200 1 2,700 1 2,900 1 2,400 1 3,000
250 1 3,400 1 3,800 1 3,300 1 3,400
300 1 4,000 1 4,400 1 3,400 1 3,800
350 1 5,300 1 5,700 1 4,000 1 4,800
400 1 8,000 1 8,700 1 5,700 1 6,000
450 1 9,300 1 10,000 1 6,500 1 7,500
500 1 10,600 1 11,900 1 10,000 1 14,600
600 1 12,600 1 14,000 1 12,500 1 16,100
700 1 14,600 1 18,500 1 15,200 1 19,000
800 1 17,200 1 28,200 1 16,100 1 21,800
900 1 19,200 1 29,400 1 20,800 1 24,500
1000 1 21,200 1 30,300 1 24,200 1 29,300

1100 1 37,700 = = = = = =

1200 1 39,600 - - - - - -

1350 1 42,300 = = = = = =

1500 1 45,600 - - - - - -




@ Iy MNILT (Erg#)

B o EAES 0.75MPa(7.5K) o
FROR 75K BHEISVY S
mm TEF7.5 75K 10K |k@i—57529
40 551,200 - o - 33
50 632,100 - o o 35
75 1,307,900 O ¥ - 65
100 1,499,000 O % = 80

¢ FCDEMNE TN VB FEER
1. ERAEAIFO.75MPa (7.5K) DHTT,
2. X[IDEFLTCF FIEBERREOLELE T,

< B>

L HWICHEREZROL, AEOENETZILTE ¥, EHEH TORERN
bHY IHADT, BARMRICREZMRE D26 LT,

2. U4 Figiilm iz 8. IMERERCLVRELEELHERIITRA L9,

3. BRIKERT A —F—NYIOPIRICED), A= —FoEGEZREL T,

U 40mm,50mm U 75mm,100mm

WS RERE ORI — /
. FOUR | REARERE | fEHREERE | RAERES
m mm mé/h MPa MPa
40 15~15
0.08~0.7
g 40 - 50 2.5~25
it . 0.75
; 75 7.0~50
30— 0.1~0.5
2 e 100 10.0~80

.
[
I
20 |+
.
.

kd3J e
W SelTERD

. . \ . . \ |
005 01 02 03 04 05 06 (ypa)

B



b

[27 WDZ— ML T (kegEEs)

=HEAEE (@) © sEER
IR 75K 10K 76K | [EH
mm YMB7.5Y YMB10Y (ke)
50 1,107,300 1,194,200 40 240
75 1,128,500 1,239,900 45 240
100 1,368,300 1,505,800 65 270
150 2,255,100 2,481,400 115 380
200 3,113,600 3,425,000 200 455
250 3,792,800 4,170,200 300 520
300 5,377,700 5,915,600 500 680

& FCORAME IR Bl R

1. RS ERESA. FOR (BR) \ #8735V IVRK. Rd0ER. —RAIEHD. ZREES. ERRSE.
LYTVREDES. A LU—FTDEE) FDsF LWMIFRZSASE LT,

2. REFAMHEEVCLET, FIRBEBEDOWLZLET,

REENRUO A RL—FICDEXR LTI, 44, 45R—IZSRIEE0,

<5 &>

L 27X %HA
O/NEEEREDN T~ 7 % Bk,
@B EIVNE L, T2 b
G/ a y P E— VB TORENRE < &, EEIEAVNE <L b
2. MEFEDEMLT, WAE. WEREEICT N, BERSIEIILY I RS AL TD
WA FRBHL, 2V T7F v 2A%E1L.
3. KM, HmEI VS, BITHRP M. $2KEIRK DIk,




I:i?lsﬂl?-hlwbifam#mﬁﬁ)

RHEAE @) (@) O BEBES
ot x | FCDEPISNEI . AEN
mm
7.5K 10K 7.5K 10K 7.5K 10K . .
YNB7.5DY | YNB1ODY [YNBA7.5DY|YNBA1ODY| YNB7.5U | YNBIOU FCD= SUSZ
50 1,434,200 1,561,400 2,047,400 40 25 280
75 1,591,000 1,718,200 2,134,500 60 30 320
100 2,014,400 2,155,500 2,461,200 75 40 360
150 2,752,100 2,879,900 4,029,400 150 90 480
200 3,534,800 3,662,600 4,900,600 240 125 560
250 4,711,800 4,839,600 6,425,200 380 260 700
300 6,018,400 6,139,800 7,222,400 490 280 760
350 7,296,200 7,430,000 9,200,000 550 310 820
1. ERFEHE REBP. BUR (BR) . BTV IEK. REOEE. —xAIEHD. ZxBIED. EERE.
VITVARBEDES. AMV—TDES) FOFELLVERZSNS B0,
2. ZOMOFVRICOEELTE. BELVADEZEL,
3. 16K 20KHEEVELET, FliEBREBDOLELET,
BRENRURA NV —FICDEFXLTIEF. 44, AR—IETsRILIEESL,
< B>
L. HaXERH,
2. EROTHIEOEZVIER— MR T/t = R o Hll #2E: 2 m) 1.
3. EAMYUY) VYT —HEHEICEDER N UDENIINT v A SN,
JENZEALICH LEERE RS 3,
4. —WEETIDOEEIHRT 5 BHEMEAN F.
5. FCDED YY) v ¥ —hN—(F)DBATF v LABMTH#EEICTShTwEd,
FCD&! SUSH!
e 60 e

3



SGSLJIVRE (LyyayoU-MIRE)

<H >

L 7 U7 bR C T

2. 37 MEEFCHEIEDYE MR T C b AR IE T HE.

3. Lyvarvrsy—pbgkAyrarr)—pbERBLT
3~ 6 HOHEMBEZFFL. T v 7 ORMTERLIORE L
T D Tt

LY VA - SRR IS S SIS TR L IR T T b B Wi AN & fREE

5. R TEMNDD 5D T, WRIRENS L WIGEIE, DREEZTar 7)) — MEESAT,
PHI LT CRETE ., M THOMIEL D TR,

6. WHEEICHFA Oy a— MiEZEEEH, HHRELHKLTHOEET, /ML EL
AR, IETED 3 %7 by F72 MRFEBEHOY 7 N Y=V bHAAA TORER
FICHEANINE 2 ) ZHETHLED L I A M, BE T A P00 6 $RFN,

L JAT A S @A IS AL

mnsm |

- =

KA.
=

[~

BEFELYOACREE LY bPOBE, BEARITEOL > GHGEICLEN ET,

KNI - OLYACRE, QEEMH (BiEE. F77>V8E. 377> ITFE. 770 URE.
TS VHE, 7S CTVEARM) L QLT GRER. X hL—F, VT R —LLETIR
N2 RIVER) . @AFLERE

KXNAIISZEL - OL Y ACHE, QEEMH (BEE. R77V8E. 77 0VEEM) . ONLT
(BEFR. A bL—F, VT I —ILETIRNY FIVER) | @AFLEE

1

# ¥

xty MiglcoEF LT, BREYIWALIET,
WEFFOM, ~—2 ) ¥ FRIBELGERAR T T~ TV X =NV T, BEIFRE,
THEHAIZELE LRIV T, BB T LT, BEWEDLELZE W,



[Z] FS52Tv=INIVT (& EA-kliEER)
BHBEEESm

<& B>
1. FAEARTHY HS0, BEIAKPTELDOT, WaRHE, FEHHE, Ki#Ee s, Ho5wsba
Yha—uauEeE D 9,
2. FFRANO@EBETHARIZ. R (A) EFT A FORFY 29 v 7RI SR, o Ttra
AT HD, FYETF—Ta rvoREEMZ T,
3. FREOMESBINTEX S720, FHEMEICEbE - RELHEZEBL 4, 2058, &M
EboTdh, FHIIZOT I ICHFIEDRLIPEDOATHIET LI ENTX T T,

7 1t %
FE O° 2 mm 100~800
BR B & B F& - BE
1 RE BRI, ELHIE. KOHE. FE - EH - KUGAHE. ON—OFFHIH
ERI7T K75 22(7.5K), 10K, 16K
mefERAED 0.75MPa, 1MPa, 1.6MPa

A TSROYRRU—TRE) YA TE@ROYNIVSRE) A TLBAIIYS—RREE)

BEETIOAWTFYETF—Yaro  BEETICRWTEFYETF—Yaro  7ryFFyEr—3avyf s,
BEEZMZ LF2L—MGAE) e REZINZ ZHBORESZN FrET—2arogAziE, mE

LTRBETY %7:0,ON-OFFHl#I#HLTWE T CTORKMADEK QUREDMK
To E&7%%) R OBLKTA ¥ DKIE. i
HOLFX 2L—b ) AL L Tl

BB EONE T,

SRS EDETBREV VLTS,

# R &H



T3
i

# ¥

‘2]’5“41I4ﬂ@ﬁ%%%ﬁ%ﬁ?@%m%m%%%%%%%

BRBEEESm
< B>

3HDORREZ 1R 125K |
287 METS ¥ 7 #5#0TEE |

WG HED 70

1
2.
3. HEHENA R
4
5

BARLENY ¥ —F 4T

TR MR AE (

EEE AR
EABEMBE AR KEFEIB HEIRR BEHRYVL /A R
TWA TWN TWS

B O £ mm 75~300 75~300 75~300

0.07MPa

FEEE D [17“93 L bT#ﬂEQJEﬁOJMPa\] 0.08MPa -

0.05MPa(fEEN) H&EEVEZLE T,

FOEIFEN - 0.15MPa -
FOMERERE S 1.75MPa 1.75MPa 1.75MPa
REERNHRERE D 0.75MPa 0.75MPa 0.75MPa

BHoo>0 JIS G 5527 7.5K RF# JIS G 5527 7.5K RF#s JIS G 5527 7.5K RF#s

EHBAMBE AKX KIEEEIB HiEIRR BERVL /1R

Ny Z—a247 (LEEIHEE BRRICEDE TN Y T —DERET)

BRED 5 5DAEICHIIE
KD AEHEHRIEET T,

THHEMFICEDLDETBRBEY WAL E T,

mmmm 63

FARA - RHERIC&E

H— L
521 IVEESRERTKIEDRH (CRE

FMICOZTEL TR, BEAVEHDELL LS,




m V=IO U JBESBMR BktAESEN#H)

BB EESm
<B B>

. TEOERRUHEICED
BZGETRF ORESE /e By, BECEWTHRIRE 0L E

EBREDR S ETIA 754 V25F5

HE2HbEbETWET,

L 7216

KEFICHED XIS

2. WEDY 75K & B EER

SERTBY RN = L CIREPED R IE T o 2 BRI & SR,

R C b HEEITHENT L % 5
3. 1BER T bTROENT

BERETH NNy 71 —ICX DKL ETOTRLTY (WEEERKE) .

4, BELZN)I-T3>
SRR, BRI —F—=— X B L EE N -3 g Y RN
7Y g AAEOBINATEET T,

T %
Wk ¥ 27V G) -2k | 0-4Y-T9F11-4-%}
JAES B T E BT JHES BERS JHAES B
TR sl ST
TEER T TEER T Oy 2% Ra#hs OV 4524 Rl A> 9 Z4 > Ri#f
R = Rt ZRAF
B F £ mm 150~1000 150~1000 150~500 150~450 500~1000
SERTEIEA R g1 kK 71 b 74 kK 27 TK JREZR
BIRSEAR JAES HEMR T GRsR %) MR GRRsRAE) JAE JAE
Oy 7 A XK BEX BEBOy7EE | mERX BBOYIEE | VU/AFL BEOyIEE | YU/ KR BEOYIEE -
T e ® B WMEUHE WMESUHE WmEUHE HES)H HEDU H
AT LE &)

HEE |
FERBREE ]
EFRER [/Xv>u— |pceav| mmsts l =
AC100V X200V | FmE | | UtyFU—) 1 5 '
' I E
- 5
HIEEE | _reEs -
ERFREE | 2—20mA = 1
b

| ERSEER

RSNV

:

i i

< w

KRBT DM L 7REAR S L) SHAY AT LAEZMELTBY £3.
RS EDLETBRABY VLI T,

64 s



T 3
i

# ¥

@ F v /VY I NBH BB (IR ERESEnS)

REBEESE
<B B>

1. /N OFE IS
- OMES0mm ~400mmI i i o ZNBUBERC /Kt R0 R EE AR, Al 2 L2 R £ 97

2. (FERCHERENR

HEPRIERENICF v 30 & BAEIRIIEERRO Ny 71 — 2 #E#, T
EEBTHEMREZBT. BEARRIIIERRICES LIS Ny 27y F1IM) . B
FEHEGTTOCT, =y Zax b3 lizonEd, -

3. B XA RN T AE
BN XL LA & Ao ME, ih, WELREOMAGLEE
BIRTEETOT, THHEMHICEDEERTELZHEETE T,
4, AHQEIRIZACI00V
5. EER(E
HE) - FH O & THROFH AR EB & [ U THE T,
FRBFORB I Y 5 < MEFFEHIES T,

Hmftg

I U8 # mm | 50~400

77T BB EKIFY (FURS0mmMIE10KT IN—F)
1% B | N2TTAFEE

ff A ® #|LEK IXK

BIEFX/EIR | BE B AC100V (50 / 60Hz)

Ny 7y TBR | ¥v/IN\o 4

F OB OB E| FE/N RIVICTRISTFEHRETEE

oMW

1 & | MRRAIE (ERE - BSE)
Z K| X7 IVEIRRERMN Y EILSYT7/1EYY
BRAAYE. BB—FHUE. B, B

i

1

[

BEZXAY F

SOTTFZAb. Uty b

Bi4H AC100V (50 / 60Hz)

ANy TU—

MEREFXRBE R

B om AF R

WE. RE. WEandiE % EEICRIRFTEE

WEBAMEB T

HERESX KF2HM@

ROE MR E

80. 140. 200. 250gal DA FED A SERTE

REERERAARN

FERIESNERESHODOES
(4~20mA) ABICTERSETE

FERERHB

1B 1EENE (RSEHT)

4 & H B

26, 2. R (&E) . FI.
WEEHER. RERE

B 5 B B

#9130kg

CHREMHICELETBRBY VWL ET,



- r £ 4
JILT =) ] — L s sor mnsmen

IREEE, SRENGEDEEE - RS
LLIEER - #15% - BRFEEE EIRIRKEESR DIRIA EREER

ENLT KBNS A LRELIFEKKE AL EATETE
o SEEEFIIL - WIBENTR o FUSEM. FHEREER o THEINEH. BRAESICLD
® 7Y B ILIRERODIEE S DWEERE ABHIR
o IREHL . FHHIH ® JUTRAKU YD LK ® il I\ DREDER
o LLIREBOIRS N7zHii: o BIEBROEMY. BEHG o SERIEER TR ER

PP —X DERLET

INAN—=R  {Efflif& AR (N T—U) ¥ o) | e 74 b

FPIPMF-R
PIFPMF FIPLAFI— FPIPUF PIPUV
R EA LT FPIPEZ REECES Ul HOHRLIERGE
BROEEE KB B2EEE OUUTIARUID LS

SESV=VTIAN EAEEE . OEEEDRKICHE FOF

INRRBEUER I AT L

e RIS 8/ G R O B
AXIVL A
R — ._ KEBOS A1 TS5 ViR
- iR £ ; N MEROBSE. EHRHRY
= n Gl A mmrmeTe
KRR - gidae WO SIFEKE(L
POPI)-X +REI=wh + ROEI=w
INATUYRIR T @@ =
THER ! N “
B3 EREERATKECEDYT, IR A A R R
AR, HAEDSEL1= Y Ml z
abt. BETRELICHKLESE -

ZIHICKRIRT DY AT LT,

| P
» [} %%ﬁl:lxigﬁ%;lc
m BEToEkg oo

HIEWELET, FPIPLAFI- e EBREREE

FRMEB7~7AN—IZETEBRIESZ,

66 =

K
m
I



=

£Zy:797mm=WM%@w@m'ﬁ7771ﬁ=MM%@§§m

KEBRPIUT hARY IO LEFEDEKIEDORERFR CREFESEBEETT .

<HB B>
1/NREBUEXTED A — Jl/'f > 7>3=yr(400m3/BELT)

3.

e ey

DR B 2/ N BB K GE

@Lf;ii‘%(j—o

BERRD = — AR FH KRB ’\bﬂ“tﬁiﬁ&@ﬁﬂﬁrﬁ B TO—2 BN, 2= by 4T

T%El‘lti@—o

T2 =y MEd AZE T, Rz T K AMEZ R LI L2,

T2 DRIITHANL, SR IZ b Ty 7 TRIHICH B I iR 720 S FH LB SR O
IR2B CUTHRLE .
2BEEEY AT L
ok R (872 ay) Bk ESOEBHAZHIHL . " T Rl 52 LT,
e AT AL BB B IR AT BE T

722G EEED

TETEATY .
BE - RO

FEFIREE ¥ 2 — i, (—4) B0 BER AT IR LG 2 (AMST) DB R
2RFNHEEIL, (B R EHAMH 78X > 5 — (JWRC) DHEHE#E G REE

2T 0O— (5% 2%5) B2 0158565 FT .

s Erd, FBRA DR AN 10 ke 8 A R b i s 2 ik o

BRI TOZ T
’3‘0)"(\/&?‘0

-

—
(BHKA+IT-RIFEL))!

77 7MF (1%51)
150m*/8

— 5 (R R 1)

I_;-%;ﬂ(

72 7MF 400m®/B (& AX750m3/H)

| N ok
| 9: ) — ¥
| [EEZ2—-] Q]:E
! -~ _” [FEE]
1 = [ARL— j—] (= )| Bk EES
: ﬁ [EABKBEET]
| Er]
. '3 _
! [Eﬂ*ﬁ‘f’/?’] |h
P : E}: [;]—f [ R & A 5% 1)
Bk g —
o . ol
[BEY2—-IV]) [wEst) L ﬁ
1
Bk ! CREED 1 (25 7L54]
1
1
7| —ieE .
! i [E5AR7)
[mgtar 7 —
1
| [@sR7) [k 48]
L £
Tk W ESH
77 T7MF 777 UF
m o’/ & [E%:8i% [EA8i%
B o & 8 MFE (¥ 5:BE) UFFZ (RR4+ 538 1)
Ll 7 0.1um 0.01um(150,000Da)
Ut bt 2 400m°/B (&K) ¥ 400m°/B (B&K) %
4 = = = SEEMIE
4% &0 [ s5Smi%yju 7 (N SRS E

XAy EITBZETA00m / BLLEICHM B TEET,
RALIEEIIKEICENEL)ET,

SRS EDLETBREI VLTS,

mm G7

INIVT Ak




M IO TFUV (DUTPIFVIOLENE ENGUERE)

BHIRBHICL 2REEEVOREBLCITFHEL ZRE T, JUTFARU I LEORRICRETT,

<$F &>
1.F7—=I142722=y b
SRR GHE R o TER =y Mb, filfED —Ho Y v IV G T,
2. HEhEERS AT LA

>3]

XSO ELET

(UVH—050410Dd)

L2 T (T v T ROEREEIMRERT O A ) — 7 REOWEE S AB) T, EHEAMWH T,
3. &E - &b

JORE LR, Z2MSAMRREE R 22 I X D KB R FRES L TV E T,

FEIEERHE, BEGEWRTRLE 2 H v CILBEUKR AN OUE T 2 0§ 5 2 & TREMZMRL T3,

ROV, (&) AGEBARITZE £ ~ ¥ — (JWRC) JE AR E R EZ A L TV E 9,

MIETO— (5% 2%5) B3IZX M0 1%5bHDET,

| — R |
| — K -
| s o | RMBMBOIR & 1 5K
e * B
i E}j _E}j - [KEIZBUE 7T hAKY I WSS IS5,
|| wEs (REE] (B2 i
1 1
1 1
XK 7OREEE A1 %8 K 5 N
| DRk BEteRE 8| Romma L0 : REL B B E 2RI
: @ [ZRL—F (2% 4)] : e E S5ETF
' \ %‘
: > ﬁ E}” : [ %o5HREBE | 75% L (253.7nm)
o — 1
= URES] |
s (RhL—F (1K80)] D
oy BB RE | ] T fak
Bl Ranadh e BROZOMEAD | 01 me/LUT
I S C EE e TUHVRUZOAH | 0.05 mg/LET
s Bk ERLADEESICONTESHUEDE AL, B 140 mg/LLLT

BOMRRFEORN, NIEE

KIMRRFEIE. FABIRGEXSHETT,

1351 2751

UVH-05011

UVH-05021

UVH-05041 | UVH-05061

UVH-05012 | UVH-05022 | UVH-05042 | UVH-05062

~120m%/8 | ~300m°/H | ~480m°/H | ~900m°/H | ~240m°/H | ~600m°/H | ~960m°/H |~1800m°/H
2RFIDWIZE I3 FHE50% DHBAETT .,
WSS
ERLE By
= k | ®HP = k | Bk
o B 8 | 320m’AH o B 8 | 19om*A X
fREMRY | BR, 2UTH REMRY | BB, U T K
KEOEE | RKE KEDEE | WHkiE an
L)

CHMGEHCELETBREYI WAL E T,



@ 727 ZMF-R (@i EnRE>EEE)

FEXEESBHETE Z CHMA KB N FRE LB/ RIEKERERE OB BEBTT .
< B>
1BE -2\ F-Ib1>T2a2=y b
B ANR— A CRRIE ] HEZR 720D M A 23R HE 7 /N 23- B0 Jiti 73 %0 BE R K B T i~ DB A DB ST,
FilE L =yMbT 528 T KR TSR AMEZEBLEL 72
WA K EE 25 Ch, 0 ERE S F 7 ay) TMA T A28 TEE T,
2BEEEHY AT LA
it — 2 WA B PE R AR A Z D ON-OF FE5 03 iz il 2 HB) CIT W E T . 7y F /8L CTHECH R IR E TEE T,
WS B IR R A & 070, FEG HTOM B HETT,
FTar TR R GO ESOEMIHHZ ML, & F ¥R T 528 T et AMbEiz st 5,
3RE - R®D
FERINEE Y 2=, (—4L) B BE R AR IR B 175 4 (AMST) OBE R A RAL T ET,
PR EE R ) T PAFRY D AL EFEICABLET,
4.FE/R - AC100V
BIIREHACIOOVI MMl 2 T3 RO /NS R M2 1S BRI SRS TEE T,

50m°/B (&X)

[Eg iy
MFR ($5 5 518 1%) UF (BR51%381%)
O0.1um 0.01um(150,000Da)
EER

/AR KB REER

AR HHEER/ OVE

WEEE
Btk

I3 k| Bk = x| Bk

o ® 8 | 32m’/A M B 8 | 20mYH
REMRY | BE. 2V Tk BEMRY | BE. sUTH
KEDIEFE | BESKE KEDIEE | BHKE

K
am

B cmat s ab e TBRED WL T



@ PO TP ZIZ (BIREKERR3E5E)

FEWBETT VTV ERBEFIRE LB/ NRIEKERERM (T DRAEERETTY,
< B>
1.0V —XR/PMNEE - AN b, FEBE
)= R/ MV f 2 S N CRE SR R D T 870 BB ANR— AR A = v VT A,
T2V T AAND IR BRI ENTEE T,
SR XD A R S I CO AT A CTF 7T 7 % BT HIEHUFETT,
THARZEIE L 72 A S v 5 — R E R E B AR R A TV ARHCB B S CEL W 25H 0 E 5,
2.BENEEHRY AT L
T — E A 55 k<2 KA B BLIC X A ON-OF P& 0 i s il il & B T Ed
5o F 73 THECOH A I8 TEE o s B IE T 20720, K TOM B HETT,
F T ar TR E KB EFOEMIEAZ ML, & ST 528 T 2l MUEIR) TEE T,
3RE - RO
ey 2=, (—4h) B BB IR 25 (AMST) OB FRE AR L CBY, B UK ZE L7 Atk e %
LT 775 —THU—HFFELTEBY, )T — O FRFFEA RIS 3ERT, Bl B AR BT I LE T,

EIE : AC100V
HIRIKENACIOOV I MMER 9o RO/ NSRS RIS EIRATTEE T,

BT O-—
| e 538 (7t — S/ K BEARIC S BON-OF 1) El: ‘.
| —
| —Eﬁﬁs Y 25%71(
I |
| ek (35K < ﬁﬁ [j |
| L3R 7] !
| ’ v eI !
! |
x 3 : (a7 L] |
I |
I 1
Bk | (R~ rmmen)  (REE]
—EHa T E— A .
BEERA T - ; Eb .»
§§§/7 : |?5F7](
(BBROBAE. AT3) (Z=vyMEEEH)
Tk JEEEI DS I
L B OB 15m°/B (&X)
L= EAiEi% rjﬂ ***** > ‘
B o ® & UFE (RR41 538 1E) - o
fl s 0.01um(150,000Da) ! | H‘ ‘H‘
4:# ol ?EI%*.—:—_U/TW*U 1 : I I
| n : :‘ +ta=ypk
/

BB BT | @

CHHGMFCEDLETBREY WAELET,

70 =




E PIPULRXF¥ 21— (ThsE3EE8)

<m &>
%2 BHEERDIERE - REORFEBYAICKEFE(L L FBOSANE lw
Etﬁ E DIREEE T XSO AELET,

2. BRIEKM S TORKEANDIRKAR KEREFORS AR
3. FREMICHER§ 5k iRA
BE, [BETESRKE] ELTSESELARICHELET,

<& R>
1.8BE - A2 N7 b TR (MG RE 8700mm”b 5 ik A FTHE)
BTy TENDAY ABRT A, —ROBRBEWICT 2 T 7 ATE Y5 b THENTTOT, SERO

KK & LT F 8K N T 7 )Iﬂ"‘i%@ﬂiu#mﬂ(m LLTRE, 5B Y —VITIEL IS LE T,
2. BEhEE Y XA 7 LA THKERET
F— IV HEREIR, S OWPERERE A& (2R PR - WPEKAE) TR L RSO Y AT ATY,
IV hE— T TR R —RICHIE L. BERCE. BT RET Y,
3R -RE
D 2T Y 2 — v AMST (B BAHREL 2) RE N IS L 2%0 - BRERAWTHOHWL T — VIR LET,
4. BCE. ECRIZT > 2y FER TEE
R—ZET v 7y FHET, RICERTEET, BRIZI Ly M Ra 27 v HRD0, BEIABH D FHA.
5. EBRIZAC100V
BFIEIFEMACIOOVI Yy MMz 9, HRO/NIBSERZ M ZIE BESZ2VETCLEREITEET,

nE70— (MFEE) i
. o S VU 50m*/B (§&X)
U e 518 (R — I/ K LB BON-OF FIE) 5 -
e % (KA T T~ R TE L) N Baiik
— YK E‘: E: B 0 18 8 | MFEWERA6E) | UFEE (R4 281E)
U P fak p
[s7kAs] W 7L 7% 0.1um 0.01um(150,000Da)

1 3 B
1 A7) 1 ” - R AE R
i {D | i SO gy F k-2, JEEEE1600 ABORK

(R AR H] g
4k 3 . (SRR BARIH3IOL/AEL TEHH)
FK e ) (REsami
kB | (RhL—F]  [hEWER] l‘ﬁi &1
éfizﬂ( i & (=)
7=l ) = !
B#% N A /Mti‘é ) e e

WEXLEH (REAHER)

e

#24 AR THBOMP DI KZRE. FIREUNE
FLERATEX U

K
am

b
SRS EDETBREYV VLTS,



@ FOPIY=ZNLTYy ;oR7L BRI w M (IBENERSEES3EEE)

EBEICINOIRIERRE £ T TH TS AORKIE % Mﬁ
BolkB1=y MBRULET, XIS =ELET .
<E B>

1. BBERKTHRE L B KALIE

R PLRE DI AV O RHE 2 B ORI T FUREE LA S LE L 72K LA T E $95

2. \E, ALY b AWHAT, ECTHRRICKEMR

HEHES BEZRA L, BE - a7 ez bz,

HEAE A BB O Y AL LDMHHICTE 57200, —RINGZEV O BEN S ANTITT 7 5 7 fkA
TEFET,
TIZTVAFa2a—EPHLINA TY Y Y AT ARG K OFIALEL 22 &, & <
EIHTETY,

3. ECE. IV > &y FHEHRCHE

R—=RET 7y FHRFCHIBICERTE T, BREa ey MRa A7 yHRD720,
B I AN DY T A

4. EIRIZAC100V

HRIEREMACIOOVI > £ ¥ FAMER T HilRO/PNEIEE 2 M2, BIRD 2 W
THHEIESTE LT,

BT O— 1k

— oI oK B| o
fga=w (KERLIBEYET) B&A 50m*/H
[ ZHkInT
[3%%-] [ ] B B | AC100V 19A(15AT 2O E)

I=J M BIEN

S LA BIENRE »300mm

M ‘“ﬁaﬂﬁlcxxyy : S BENE | G-FRP
=

RefEAES | 0.2MPa

h

. S 5 <t ik | 1B650mmxEIT800mmXEZ&2240mm
BBIFK S __..rh____.i]_:&——)wz;k — ; -
> [ #1250kg GEifEF)

1
ST Com o L————-E--J B #9210kg (A:EEEILEE)

fein

[BkA>T] XBEDIRAE

IMTIVIRIRAT A

TITLA% 21— ([RA58) EDEEET I\fjlj‘y I::/Zj-‘L\ POFLRET ==

SOEMRELABERIR || 752
=

B A
0.1ELT
FRK
BRBI=yk | PUTLAX— -
ERERE (BEAhAE53B) (1238) Ekit ==
‘
KEIADET
BB e BREIZwl  BVIAHII-wl ROEI-wk

(TOC.BE.BRDZE) @ IVAVORE) (HS50DBMEMEDIRE)

O O

EMERE bR~ AR

THHEFICEDETBRBY WL ET,

72

K
a0
I



@ PIFPUVXFa1— 51D (Ba(EmKEE)

WREEDKERF. SATSAVOERTTHEINDZEBEHD.
EREIK PEBRKDERNREBIELLDET,

FERRIECEL [CHBDZKEDK, T—ILDK, HRDK, FROKEESTEX
IEKZEREIKPEFRKE UTER DR EFKICIIET HRERFKRETT

< B>

1. AIMHEOR &
2 %7 ML : 840mm X W : 520mm X H : 710mm). 3 (228 : 55kg) T3 D T,
BNT Y IANORAABDBRKINNTITZE T T2, FY AT =DV TWETOT,
YR O THESITER T AE T,

2. I ERMF
M E BECTT CIRATE ST, 7407 =3 — 1) v YRTTDOT, & d fiiH,
DO TTHEIELR T VEE T,
WHHIHRBIIS L THBEALETOT, 24 - LT,
PERBLRD WA TH PRIR Y 7 THATRTT GBEIZT YV v ¥ 4 Z7ITHER)
A=A T vy FHPCHBEICERTEET (T 77 LV AF 2 —LItH),

3. <% KEED
A+ R+ MFBE+IEREBICL VRETRELGKE®ED 75
LB IR 2.0m3/h T DT, JEER 1,600 ABOKZED T4 SEERLE R 30L/HELTEE) o
T AN —FKEIKRE L, FUMEREMNTTOT, kg% BISERMERT 2208 TX TS,

BT O—
AN AN AN 32K HENDREIKA
—_ ALEEK N
= iy — @ g%
| (| 480k
N N A
FapK T i )tk
"t =
| l B REEALE
L A=+ N N A l REEAEKE
e —— Q - i 3R~
BUKAR 11 11 N 11l
Tahalt
: : T8
IRUVAHR IR —F- N
EERT VG BHRMFEET (VS
i ! AR * ! SN || | WL

g (Tov 217088 %) 7FIKEES]
mooo® B 2.0m*/h KEIER sakEED
VRPN X H—RITH (EWET) — R @)
;Y O BRI U RT (RLIAA— 8m) *x 12 & O
=1 2 55kg (Z2B%). 105kg (E#xhF)
Bk yaN
. SEME
B K K E | o PR A
2% MF B (0.45um). FEIEHETTAE p—
3 VAN
H B A E | RBHOLIASE (REEEEFNIIL) :
8 kO | ke x2fE. K- x1 8 n K ©
ft B & | BUh—X. $BAkh—X. EBHE. KEBREF TUTRARVIILFE O
4 oy oy | BRETEBST. EETOVS—th (A) Bl # o
BB ETHIEF (JAKO) R ENE x
K KEEST . FEEITOHIET, O EeIRETEZENTEET,
AN CKBREICE Y, BREPAZELBENFHYET,
m X FEAERETEIENTEEEA,

B CHA A AR TBEMD B LET,




[FIKE(LES

KEHS

fakilmE LT

KIS

=ERE. JUTRRRELT LT

< B>

1. 5BV T B AL
WAL L Y VB 2 RS LT E 3, I 1~3H TREMEEIE T L, WHKZMETE T,
AR & U TR 2 35A0E. JIEKEREDSLETY,

2EELRL AT T3
BFOKAKERBMGIRMIC XY, BELAFT T a v EEEEFABICLYILVTET T,

3 BBORE. HIFEERE
T, FABORELITICHE ST, FHBEOLED VWD THA,

4. RivHF— b
ZOLTCEEZEH LTV 5 L5, ElilzEzTCwET,
RE, MEIEDBAA. TT— WELSGSIBEE 23 E FR VWAL E T,

WL RIVDELRR
A BRIVE DT (RTHEER)
0 0 OL % EAR—BHICRE (REAEIS 15D)
OIRGER~FKKE, EBR. IBIHBFRFE
7 S @ ZTDIhCEE
O E =R -

O O OB
[ — = j @ KEIRE

o (BERICKHED)

OEHNE OmBiEE

§ ) (A—H—BHE(FT3))
O

OTEHFIR ORDERFGF EEFRSIREE
ST IVRERFIEZERRR. iSRRI LE !

e o | OTISTER. E2
U;IJJ O EBR-RE | quomsms mumzn

WL > ZIVEED BN

B = g SUTE €Iy —
POPLAFI— (FEIE) BT " w [~ (SR fHHLIE) POPUV (&5 032)
EE50m*/H (BH) IIEE:50m*/H (B) B 480m/E
© 5 KIBRIBE A OEEE CHRELITHKIE o BemiEES— LT
OEE - 1/ UNCHH O 112 (N CHTHT ®/\UNTAEE
@ACT100VIVEVNEIR Q@AC100VIVEVNER @ JUTNARUID LEMRICRE

73 @B~ A Iy @FEMRIZVN @EFEREE F
TSI EDLDETCBREYI VWL E T,

K
am
g



SGSIX

THRICEHKT S

ISO 9001, ISO 14001, ISO 4500 1 5REEES (A4 TH5)

S mxax AIKSSSMEPR

W At Ti5 T522-0027
BB ZARTRAKAT928
TEL 0749-23-3131(ft) FAX 0749-22-0687(%)

W HLIRE SRR~ T060-0004
LR PR X 452813 T B1-22-803
TEL 011-242-8871 FAX 011-242-3221

N LBE%FT T984-0816
B TR REET 1 -5-1 /N7 R HT
TEL 022-217-1312 FAX 022-217-1320

B RREXF T160-0023
RREHEXEEHE4-2-18 ZHFEHBEE L
TEL 03-3370-6586 FAX 03-3375-6915

B 2 HEE%EM T460-0002
Z2HEBHHRRADA-9-16 ADAONeE LT 1Y
TEL 052-222-7282  FAX 052-222-7432

W KBREZFR T550-0013
AR FEX FHET1-27-5 M YE T ) X 2ILEIL
TEL 06-6533-0471 FAX 06-6536-0555

B FEMEEZER. T700-0913
LR A ft2-1-1 /NX/XY EJL
TEL 086-227-2510 FAX 086-227-2515

W AMEZFT T812-0008
BEMEZXEH2-20-16
TEL 092-409-0996  FAX 092-409-0998

https://www.shimizugokin.co.jp

VEGETABLE
©IL INK

COENRIYIE RERCERUIBYIR 1 ¥ %
AL —BBERERALTVBENEDET.



	表紙
	注目製品　マルチガスケット／マルチガスケットＰｌｕｓ
	注目製品　耐震補修弁
	注目製品　台座付ソフトシリーズ／可とう式ポリパイソフト
	注目製品　サスソフト／ＧＸバタ
	注目製品　補修弁補強金具／凍結破損防止形ラクエア
	製品のご選定・ご使用上の注意
	目次
	注意事項、運送費用について、ｷｬﾝｾﾙ及び変更について
	各種製品寸法　ソフトシール仕切弁　ソフトシール仕切弁共通～ＧＸソフト　
	各種製品寸法　ソフトシール仕切弁　ＮＳソフト～ＶＳ-ＮＯＶＯ形ソフト
	各種製品寸法　消火栓　JWWA B 103～ＥＸ消火栓
	各種製品寸法　消火栓　ステンレス製消火栓
	P5　1.ニューボブ JWWA B 120 内ねじ式／2.ニューボブ JWWA B 120 外ねじ式
	P6　3.ＧＸソフト JWWA B 120,JDPA G 1049／4.ＮＳソフト JWWA B 120 準拠
	P7  5.ポリパイソフト 両袖管形 PTC B 22／6.ポリパイソフト 片メカニカル形・片フランジ形
	P8　7.ポリパイソフト ＥＦ片受形 PTC B 22／8.可とう式ポリパイソフト
	P9　9.ＰＥ-ＮＯＶＯ形ソフト PTC B 25／10.チェンジソフト
	P10　11.ＰＥ挿し口付Ｔ字管･ＰＥ挿し口付フランジ短管　PTC G 32／12.ＰＥメカメタル PTC B 26
	P11　13.ポリエチレン二層管用ソフトシール仕切弁／14.ＶＳ-ＮＯＶＯ形ソフト／15.Ｋ形ソフト
	P12　16.サスソフト／17.ニューボブ 電動 外ねじ式
	P13　18.水道用ダクタイル鋳鉄メタルシート仕切弁 JWWA B 122／19.Ｋ形メカメタル
	P14　20.水配管用仕切弁 JIS B 2062／21.水配管用仕切弁 密閉式（ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ入）
	P15　22.水配管用仕切弁 ギア密閉式
	P16　23.水道用１０Ｋ仕切弁 旧JWWA B　115
	P17　24.水配管用仕切弁 外ねじ式（丸ﾊﾝﾄﾞﾙ付）／25.水配管用仕切弁 電動 外ねじ式
	P18　26.水道用バタフライ弁（ﾏｰｸﾘﾝｸﾞ形） JWWA B 138
	P19　27.ニューソフトシールバタ／28.充水機能付バタフライ弁
	P20　29.耐震形バタフライ弁／30.充水機能付ＮＳバタ
	P21　31.耐震形ＧＸバタ／32.充水機能付ＧＸバタ／33.短面間バタフライ弁
	P22　34.アジャストバタⅡ／35.アジャストバタ
	P23　36.耐キャビバタ／37.レクティバタ弁
	P24　38.水道用バタフライ弁 電動 JWWA B 138／39.アンカーボルト・ナット（ﾊﾞﾀﾌﾗｲ弁用）
	P25　40.フランジレスバタフライ弁
	P26　41.フランジレスバタフライ弁配管用六角ボルト・ナット
	P27　42.水道用地下式消火栓 JWWA B 103／43.ファイヤーボール JWWA B 135　
	P28　44.耐震消火栓／45.ニューＢＲ消火栓／46.ニューＢＲツイン消火栓
	P29　47.空気弁付ニューＢＲ消火栓／48.ＥＸ消火栓
	P30　49.ステンレス製 消火栓
	P31　50.地上式消火栓
	P32　51.ネオアーバンファイター
	P33　52.水道用急速空気弁 JWWA B 137／53.急速 フランジ一体形
	P34　54.ラクエア
	P35　55.凍結破損防止形ラクエア／56.ステンレス製ラクエア
	P36　57.ミニアロイ空気弁／58.エアシミーネⅡ
	P37　59.ニューファノック／60.水道用玉押器対応型急速空気弁
	P38　61.ステンレス製 急速空気弁／62.凍結破損防止形 ステンレス製 急速空気弁
	P39　63.空気弁用保護ケース
	P40　64.耐震補修弁／65.ステンレス製 補修弁
	P41　66.水道用補修弁 JWWA B 126
	P42　67.カロック／68.補修弁補強金具
	P43　69.逆止め弁（ｽｲﾝｸﾞ式）
	P44　70.安全弁／71.伸縮管
	P45　72.ストレーナ／73.通風筒
	P46　74.アングル型フロート弁／75.バタフライ型フロート弁
	P47　76.パイロット式自動水位調整弁／77.フラップ弁
	P48　78.開閉台
	P49　79.着脱式丸ハンドル・Ｔ字形開栓器・自在制水弁キー
	P50　80.中間ロッド・中間軸受
	P51　81.人孔蓋・バルブ開閉器
	P52　82.マルチガスケット（水道・設備配管用）
	P53　82.マルチガスケット（設備配管用）
	P54　83.マルチガスケットＰｌｕｓ（水道・設備配管用）
	P55　83.マルチガスケットＰｌｕｓ（設備配管用）
	P56　84.配管用ボルト・ナット
	P57　84.配管用ガスケット
	P58　85.エフカットバルブ
	P59　86.ＷＤオートバルブ
	P60　87.ＳＤオートバルブ
	P61　88.ＳＧＳレジコン弁室
	P62　89.プランジャーバルブ
	P63　90.ツ～ウェイ切替形緊急遮断弁
	P64　91.マークリング型緊急遮断弁
	P65　92.キャパシタ内蔵形緊急遮断弁
	P66　アクアシリーズのご紹介
	P67　93.アクアＭＦ・アクアＵＦ
	P68　94.アクアＵＶ
	P69　95.アクアＭＦ-Ｒ
	P70　96.アクアミニ
	P71　97.アクアレスキュー
	P72　98.ｱｸｱｼﾘｰｽﾞﾊｲﾌﾞﾘｯﾄﾞｼｽﾃﾑ 除濁ユニット
	P73　99.アクアレスキュー・ライト
	P74　アクアシリーズレンタル
	裏表紙

